
A 101

TRWR/L

h1

f

l13°

h

b

Ricambi

Descrizione
Sottoplacchetta1 Sottoplacchetta 2 Vite Chiave

...LD SRR-SHIM SRR-SH-R/L SRR-SCR L-W 5

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 f

TRWR/L 57.2-76.2 LD 76.2 76.2 57.2 254 76.2 SRR...

A257

TA27A182-A198

Ricambi

Utensile TOPRAIL

TRWR/L-LD



A 102

PCLNR/L-TB

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Unità refrigerazione Anello Raccordo Chiave1 Chiave2 Chiave3

PCLNR/L...TB LCL 4 LCS 4 LSC 42 LSP 4 CU-CW-TB ID 6.4x0.9
SS

M4x0.7x4-NL
L-W 2 L-W 3

T 8
(T-8/5)

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h b l1 l2 f

PCLNR/L 2525 M12-TB 25 25 150 33 32 CNM... 1204...
3232 P12-TB 32 32 170 33 40

Frontal coolant hole

Frontal coolant
Central coolant direction
8

hh

f

I2
I1

1/8 BSPP

b

A202-A208

TA34-TA36A182-A198

Ricambi

Utensile T-BURST

PCLNR/L-TB 



A 103

PDJNR/L-TB

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Unità refrigerazione Anello Raccordo Chiave1 Chiave2 Chiave3

...M1504 LCL 4A LCS 4 LSD 42 LSP 4 CU-D-TB ID 6.4x0.9
SS

M4x0.7x4-NL
L-W 2 L-W 3

T 8
(T-8/5)

...M1506 LCL 4A LCS 4 LSD 43 LSP 4 CU-D-TB ID 6.4x0.9
SS

M4x0.7x4-NL
L-W 2 L-W 3

T 8
(T-8/5)

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h b l1 l2 f

PDJNR/L 2525 M1504-TB 25 25 150 37 32 DNM... 1504...
2525 M1506-TB 25 25 150 37 32 DNM... 1506...

1/8 BSPP

Central coolant direction

Frontal coolant hole

Frontal coolant

h

b

h

f

I2
I1

A211-A215

TA34-TA36A182-A198

Ricambi

Utensile T-BURST

PDJNR/L-TB 



A 104

SRGCR/L-TB

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Unità refrigerazione Anello Raccordo Chiave1 Chiave2 Chiave3 Chiave4

SRGCR/L...TB TS 
35110I

SSR 32
TS 

5035062S
CU-R-TB ID 6.4x0.9

SS
M4x0.7x4-NL

L-W 2 L-W 3.5
T 8

(T-8/5)
T 15

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h b l1 l2 f

SRGCR/L 2525 M12-TB 25 25 150 19.6 32 RC...T 1204...

Frontal coolant hole

h

b

h

f

I2
I1

Central coolant direction

Frontal coolant
1/8 BSPP

A241

TA34-TA36A182-A198

Ricambi

Utensile T-BURST

SRGCR/L-TB 



A 105

SVJBR/L-TB

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Unità refrigerazione Anello Chiave1 Chiave2 Chiave3

SVJBR/L...TB SO 35124I SSV 32 TS 5035062S CU-V-TB ID 6.4x0.9 L-W 3.5
T 8

(T-8/5)
T 15

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h b l1 l2 f

SVJBR/L 2525 M16-TB 25 25 150 37 32 VB...T 1504...

Central coolant direction

8
No frontal coolant hole

b

hh

f

I2

1/8 BSPP

I1

A248-A249

TA34-TA36A182-A198

Ricambi

Utensile T-BURST

SVJBR/L-TB 



A 106

PWLNR/L-TB

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Unità refrigerazione Anello Raccordo Chiave1 Chiave2 Chiave3

PWLNR/L...TB LCL 4 LCS 4
TWN 

423(T)
LSP 4 CU-CW-TB ID 6.4x0.9

SS
M4x0.7x4-NL

L-W 2 L-W 3
T 8

(T-8/5)

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h b l1 l2 f

PWLNR/L 2525 M08-TB 25 25 150 33 32 WNM... 0804...
3232 P08-TB 32 32 170 33 40

Frontal coolant hole

Central coolant direction
Frontal coolant

h

b

h

1/8 BSPP

I2
I1

f

A233-A235

TA34-TA36A182-A198

Ricambi

Utensile T-BURST

PWLNR/L-TB 



A 107



A 108

-C4 T C L N R

1

2

1

3

2 3 4 5 6
Misura attacco

Sistema di Bloccaggio

 Forma Inserto

C D E H K R S T V W

Sigla d(mm)

C4 40

C5 50

C6 63

4 Angolo di Attacco

Sigla Profilo Offset Sigla Profilo Offset Sigla Profilo Offset

A ×
J O V ×

K O W O

B ×
L O X Speciale

M × C* ×

D × N × H* O

E × R O Q* O

F O S O

G O
T O

U O

* TaeguTec standard

ss

A Leva Top Clamp A Vite Multiplo T-Holder A Cuneo Leva ad Uncino

P C S M T W H

Sistema di Codifica C-ADAPTER 



A 109

27 055 09-
7 8 9 10

9  Lunghezza tagliente

A discrezione del produttore

10 Descrizione del produttore

H

R: Destra

N: Neutro

L: Sinistra

5

6 7 8

 Angolo di spoglia inserto

 Direzione Utensile  f Dimensioni (mm)  Lunghezza Utensile (mm)

N B C P

f

l1

Sistema di Codifica C-ADAPTER 



A 110

HCLNR/L HDJNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1

P C4-HCLNR/L 27050-0904 40 27 50 CNMG 0904...

P C4-HDJNR/L 27055-1305 40 27 55 DNMG 1305...
DNUX 1305...

l1
95°

f

ss

l193°

f

ss

27° max.

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Ugello Chiave

C4 ...HCLNR/L LCL 09-NX LCS 3 LSC 32 - LSP 3A NZ 83 L-W 2.5
C4 ...HDJNR/L LCL 11-NX LCS 4 - LSD 3.52 LSP 4 NZ 83 L-W 3

A202-A208

A211-A215

P = per inserto RHINORUSH 

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

HCLNR/L   HDJNR/L



A 111

HSSNR/L HTGNR/L  HTJNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1 l2 l3

P C4-HSSNR/L 27042-0904 40 27 50.3 44 20.6 SNMG 0904...

P C4-HTGNR/L 27050-1304 40 27 50 - - TNMG 1304...
P C4-HTJNR/L 27050-1304 40 27 50 - -

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Ugello Chiave

C4 ...HSSNR/L LCL 09-NX LCS 3 LSS 32A - LSP 3A NZ 83 L-W 2.5
C4 ...HTGNR/L LCL 08-NX LCS 3-NX - LST 2.51.8 LSP 3B NZ 83 L-W 2.5
C4 ...HTJNR/L LCL 08-NX LCS 3-NX - LST 2.51.8 LSP 3B NZ 83 L-W 2.5

l2
l1

45°

ss

f l3

P = per inserto RHINORUSH
áL'angolo di attacco dell'utensile HTJNR/L è 93 gradi

A218-A224

A225-A230

l1
91° (93°)

ss

f

á

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

HSSNR/L   HTGNR/L   HTJNR/L



A 112

TCLNR/L TDJNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1

C4-TCLNR/L 27050-12 40 27 50 CN...1204...
C5-TCLNR/L 35060-12 50 35 60
C6-TCLNR/L 45065-12 63 45 65
C4-TCLNR/L 27055-16 40 27 55 CN...1606...
C5-TCLNR/L 35060-19 50 35 60 CN...1906...
C6-TCLNR/L 45065-19 63 45 65

C4-TDJNR/L 27055-1504 40 27 55 DN...1504...
C4-TDJNR/L 27055-1506 40 27 55 DN...1506...
C5-TDJNR/L 35060-1504 50 35 60 DN...1504...
C5-TDJNR/L 35060-1506 50 35 60 DN...1506...
C6-TDJNR/L 45065-1504 63 45 65 DN...1504...
C6-TDJNR/L 45065-1506 63 45 65 DN...1506...

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite staffa Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

C4 ...12 DLM 4 DLS 4 TSC 44 - SO 40050I DSP 4 NZ 83 L-W 3
 ...12 DLM 4 DLS 4 TSC 44 - SO 40050I DSP 4 NZ 104 L-W 3
 ...1504 DLM 4 DLS 4 - TSD 44 SO 40050I DSP 4 NZ 83 L-W 3
C4 ...1506 DLM 4 DLS 4 - TSD 43 SO 40050I DSP 4 NZ 83 L-W 3
 ...1506 DLM 4 DLS 4 - TSD 43 SO 40050I DSP 4 NZ 104 L-W 3
 ...16 DLM 5 DLS 5 TSC 54 - SO 50090I DSP 5 NZ 83 L-W 4
 ...19 DLM 6 DLS 5 LSC 63 - SO 80180I DSP 5 NZ 104 L-W 4

l1
95°

f

ss

l1
93°

f

ss

27° max.

A202-A210

A211-A215

A182-A198

Ricambi

Utensile T-Holder

TCLNR/L   TDJNR/L



A 113

TSDNN TSSNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1 l2 l3

C4-TSDNN 00050-12 40 - 50 - - SN...1204...
C5-TSDNN 00060-12 50 - 60 - -
C6-TSDNN 00065-12 63 - 65 - -

C4-TSSNR/L 27042-12 40 27 50.3 42 18.7 SN...1204...
C5-TSSNR/L 35052-12 50 35 60.3 52 26.7
C6-TSSNR/L 45056-12 63 45 64.3 56 36.7

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite staffa Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

C4 ...12 DLM 4 DLS 4 TSS 44 SO 40050I DSP 4 NZ 83 L-W 3
 ...12 DLM 4 DLS 4 TSS 44 SO 40050I DSP 4 NZ 104 L-W 3
C4 ...16 DLM 4 DLS 4 TSS 44 SO 40050I DSP 4 NZ 83 L-W 3
 ...16 DLM 4 DLS 4 TSS 44 SO 40050I DSP 4 NZ 104 L-W 3

l1
45°

f
ss

l2
l1

45°

ss

f l3

A218-A224

A182-A198

Ricambi

Utensile T-Holder

TSDNN   TSSNR/L



A 114

TTGNR/L  TTJNR/L TVJNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1

C4-TTGNR/L 27050-16 40 27 50 TN...1604...
C5-TTGNR/L 35060-16 50 35 60
C6-TTGNR/L 45065-16 63 45 65
C4-TTJNR/L 27050-16 40 27 50
C5-TTJNR/L 35060-16 50 35 60
C6-TTJNR/L 45065-16 63 45 65

C4-TVJNR/L 27062-16 40 27 62 VN...1604...
C5-TVJNR/L 35065-16 50 35 65
C6-TVJNR/L 45068-16 63 45 68

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite staffa Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

C4 ...TT...16 DLM 3 - DLS 3 TST 33 - SO 35080I DSP 3 NZ 83 L-W 2.5
 ...TT...16 DLM 3 - DLS 3 TST 33 - SO 35080I DSP 3 NZ 104 L-W 2.5
C4 ...TV...16 - DLM 3V DLS 5 - TSV 33 SO 35080I DSP 5 NZ 83 L-W 4
 ...TV...16 - DLM 3V DLS 5 - TSV 33 SO 35080I DSP 5 NZ 104 L-W 4

• áL'angolo di attacco dell'utensile TTJNR/L è 93 gradi

l1
93°

ss

f

44° max.

A225-A230

A231-A232

A182-A198

Ricambi

l1
91° (93°)

ss

f

á

Utensile T-Holder

TTGNR/L   TTJNR/L   TVJNR/L



A 115

TWLNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1

C4-TWLNR/L 27050-06 40 27 50 WN...0604...
C4-TWLNR/L 27050-08 40 27 50 WN...0804...
C5-TWLNR/L 35060-08 50 35 60
C6-TWLNR/L 45065-08 63 45 65

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite staffa Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

 ...06 DLM 3 DLS 3 PSW 32 SO 40090I DSP 3 NZ 83 L-W 2.5
C4 ...08 DLM 4 DLS 4 TSW 44 SO 40050I DSP 4 NZ 83 L-W 3
 ...08 DLM 4 DLS 4 TSW 44 SO 40050I DSP 4 NZ 104 L-W 3

l1
95°

f

ss

A233-A235

A182-A198

Ricambi

Utensile T-Holder

TWLNR/L



A 116

SCLCR/L SDJCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1

C4-SCLCR/L 27050-09 40 27 50 CC...T 09T3...
C5-SCLCR/L 35060-09 50 35 60
C6-SCLCR/L 45065-09 63 45 65
C4-SCLCR/L 27050-12 40 27 50 CC...T 1204...
C5-SCLCR/L 35060-12 50 35 60
C6-SCLCR/L 45065-12 63 45 65

C4-SDJCR/L 27050-11 40 27 50 DC...T 11T3...
C5-SDJCR/L 35060-11 50 35 60
C6-SDJCR/L 45065-11 63 45 65

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Ugello Chiave

C4 ...09 SO 35124I SSC 32 - SO 50090S NZ 83 T 15
 ...09 SO 35124I SSC 32 - SO 50090S NZ 104 T 15
C4 ...11 SO 35124I - SSD 32 SO 50090S NZ 83 T 15
 ...11 SO 35124I - SSD 32 SO 50090S NZ 104 T 15
C4 ...12 SO 45130I - SSC 43N SO 60105S NZ 83 T 20
 ...12 SO 45130I - SSC 43N SO 60105S NZ 104 T 20

l1
95°

f

ss

l1
93°

f

ss

27° max.

A236-A237

A239-A240

A182-A198

Ricambi

Utensile con Bloccaggio a Vite

SCLCR/L   SDJCR/L



A 117

SRDCN STGCR/L  STJCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1 l2

C4-SRDCN 00050-10A 40 - 50 25 RC...T 10T300
C5-SRDCN 00060-10A 50 - 60 25
C6-SRDCN 00065-10A 63 - 65 25
C4-SRDCN 00050-12A 40 - 50 28 RC...T 120400
C5-SRDCN 00060-12A 50 - 60 28
C6-SRDCN 00065-12A 63 - 65 28

C4-STGCR/L 27050-16 40 27 50 - TC...T 16T3...
C5-STGCR/L 35060-16 50 35 60 -
C4-STJCR/L 27050-16 40 27 50 -
C5-STJCR/L 35060-16 50 35 60 -

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Ugello Chiave

C4 ...10A TS 40097I TRC 3-0 - SR TC-3 NZ 83 T 15
 ...10A TS 40097I TRC 3-0 - SR TC-3 NZ 104 T 15
C4 ...12A SO 40050I TRC 4-0 - SR TC-4S NZ 83 T 15
 ...12A SO 40050I TRC 4-0 - SR TC-4S NZ 104 T 15
C4 ...16 SO 35124I - SST 32 SO 50090S NZ 83 T 15
 ...16 SO 35124I - SST 32 SO 50090S NZ 104 T 15

• áL'angolo di attacco dell'utensile STJCR/L è 93 gradi

l1

l2

f
ss

A241

A245

A182-A198

Ricambi

l1

f

ss

91°(93°)á

Utensile con Bloccaggio a Vite

SRDCN   STGCR/L   STJCR/L



A 118

SVJBR/L SVVBN

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
ss f l1

C4-SVJBR/L 27050-16 40 27 50 VB...T 1604...
C5-SVJBR/L 35060-16 50 35 60
C6-SVJBR/L 45065-16 63 45 65

C4-SVVBN 00050-16 40 - 50 VB...T 1604...
C5-SVVBN 00060-16 50 - 60
C6-SVVBN 00065-16 63 - 65

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite sottoplacchetta Ugello Chiave

C4 ...16 SO 35124I SSV 32 TS 5035062S NZ 83 T 15
 ...16 SO 35124I SSV 32 TS 5035062S NZ 104 T 15

l1

f

ss

93°

44° max.

l1

ss

72.5°
f

70° max.

A248-A249

A182-A198

Ricambi

Utensile con Bloccaggio a Vite

SVJBR/L   SVVBN



S S C 16FT PR32

1
1

5

6

2 3

7

6 7 8 9 10

8

4 5
Bareno 2  Diam. Bareno 3 Lunghezza Utensile

 Forma Inserto

 Angolo di attacco

 Angolo di spoglia Inserto  Versione Utensile

C D E H K R S T V W

L K U Z F Q P

N B

C P

4 Sistema di Bloccaggio

- - -

S Stelo in acciaio

A Stelo in acciaio con foro per refrigerante

C Stelo in metallo duro

E Stelo in metallo duro con foro refrigerante

X Speciale

K 125 U 350
M 150 V 400
Q 180 W 450
R 200 Y 500
S 250 X Special
T 300

R

L

10 Descrizione del 
Produttore

9  Lunghezza Tagliente

A discrezione del Produttore

H

Destro
*Usare Inserto sinistro

Sinistro
*Usare Inserto destro

Bloccaggio a leva Bloccaggio a staffa Bloccaggio a vite Bloccaggio multiplo Bloccaggio staffa a T Bloccaggio a cuneo Leva a uncino

P C S M T W H

A 119

Sistema di descrizione Utensili per Interni



Bloccaggio a staffa

S-CKUNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S32T CKUNR/L 16 32 30 300 45 22 44 KNUX 1604...R/L
S40T CKUNR/L 16 40 38 300 55 27 54
S40V CKUNR/L 16 40 38 400 55 27 54
S50U CKUNR/L 16 50 48 350 60 35 67.2

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Molla Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Vite e Molla Chiave

...16 CL 16KR/L CLS 16K KSP 90 CSK 1604R/L
FH M3 X 0.5 

X 10
KSP 48
KP 48S

L-W 4

l1h

f
Dmin

93°

dg7

l2

A216

A182-A198

Ricambi

A 120

S-CKUNR/L 



S-CSKPR/L S-CTFCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S16R CSKPR/L 09 16 15 200 30 11 20 SPMR, SP...N 0903...
S20S CSKPR/L 09 20 18 250 32 13 25
S20R CSKPR/L 12 20 18 200 34 13 25 SPMR, SP...N 1203...
S25T CSKPR/L 12 25 23 300 42 17 32
S32U CSKPR/L 12 32 30 350 45 22 40

S10K CTFCR/L 06 10 9 125 25 6.5 12 TCGR...0601...

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Anello Sottoplacchetta Perno elastico Chiave

 ...06 - CL 1.25 CLS 1.25 CSR 1.25 - - L-W 1.5
 ...09 CL 2C - CLS 2C CSR 2C - - L-W  2.5
S20R ...12 CL 3C - CLS 3C CSR 2 CSS 42 CSP 3 L-W  3
S25T ...12 CL 3 - CLS 3S WSR 4 CSS 42 CSP 3 L-W  3
S32U ...12 CL 3 - CLS 3 WSR 4 CSS 42 CSP 3 L-W  3

h

Dmin
f 75°

dg7

l1l2 h

Dmin
f 91°

dg7

l1l2

Bloccaggio a staffa

A243

A182-A198

Ricambi

A 121

S-CSKPR/L   S-CTFCR/L



S-CTFPR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S10K CTFPR/L 06 10 9 125 25 6.5 12 TPGR 0601...
S12M CTFPR/L 06 12 11 150 30 9 16
S12M CTFPR/L 09 12 11 150 25 9 16 TPGN, TP...R 0902...
S16R CTFPR/L 09 16 15 200 25 11 20
S12M CTFPR/L 11 12 11 150 30 9 16 TPMR, TP...N 1103...
S16M CTFPR/L 11 16 15 150 30 11 20
S16R CTFPR/L 11 16 15 200 30 11 20
S20S CTFPR/L 11 20 18 250 35 13 25
S16R CTFPR/L 16 16 15 200 40 11 20 TPMR, TP...N 1603...
S20S CTFPR/L 16 20 18 250 50 13 25
S25T CTFPR/L 16 25 23 300 40 17 32
S32T CTFPR/L 16 32 30 300 45 22 40
S40T CTFPR/L 16 40 37 300 70 27 50
S50U CTFPR/L 16 50 47 350 70 35 63
S40T CTFPR/L 22 40 37 300 60 27 50 TPMR, TP...N 2204...
S50U CTFPR/L 22 50 47 350 70 35 63

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Anello Sottoplacchetta Perno elastico Chiave

 ...06 CL 1.25 CLS 1.25 CSR 1.25 - - L-W 1.5
 ...09 CL 1.25 CLS 1.25 CSR 1.25 - - L-W 1.5
 ...11 CL 2C CLS 2C CSR 2C - - L-W 2.5
S16R ...16 CL 3C CLS 3C CSR 2 - - L-W 3
S20S ...16 CL 3C CLS 3C CSR 2 - - L-W 3
S25T ...16 CL 3 CLS 3S WSR 4 - - L-W 3
 ...16 CL 3 CLS 3 WSR 4 CST 32 CSP 3 L-W 3
 ...22 CL 4 CLS 4 CSR 4 CST 43 CSP 16K L-W 4

h

Dmin
f 91°

dg7

l1l2

A246-A247

A182-A198

Ricambi

A 122

S-CTFPR/L 
Bloccaggio a staffa



S-HCLNR/L A-HCLNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Fig Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P S16Q HCLNR/L 0904 16 15 180 25 11 20 1 CNMG 0904...
P S20Q HCLNR/L 0904 20 18 180 28 13 25 1
P S25R HCLNR/L 0904-D20 25 18 180 40 11 20 2
P S25R HCLNR/L 0904 25 23 200 31 17 32 1
P S32S HCLNR/L 0904 32 30 250 31 22 40 1
P S40T HCLNR/L 0904 40 37 300 55 27 50 1
á S32S HCLNR/L 1205 32 30 250 45 22 40 1 CNMX 1205...HB
á S40T HCLNR/L 1205 40 37 300 55 27 50 1

P A16Q HCLNR/L 0904 16 15 180 25 11 20 CNMG 0904...
P A20Q HCLNR/L 0904 20 18 180 28 13 25
P A25R HCLNR/L 0904 25 23 200 31 17 32
P A32S HCLNR/L 0904 32 30 250 31 22 40
á A32S HCLNR/L 1205 32 30 250 45 22 40 CNMX 1205...HB
á A40T HCLNR/L 1205 40 37 300 55 27 50

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Perno sottoplacchetta Anello Chiave

S ...0904 LCL 09B-NX LCS 3B - - - - LSR 3B L-W 2
S ...0904...D LCL 09B-NX LCS 3B - - - - LSR 3B L-W 2
S32S ...0904 LCL 09-NX LCS 3 LSC 32 - LSP 3A - - L-W 2.5
S40T ...0904 LCL 09-NX LCS 3 LSC 32 - LSP 3A - - L-W 2.5
A ...0904 LCL 09B-NX LCS 3B - - - - LSR 3B L-W 2
A32S ...0904 LCL 09-NX LCS 3 LSC 32 - LSP 3A - - L-W 2.5
 ...1205 LCL 12-NX LCS 5 - LSC 42-NXS LSP 4 SPP 3-4 - L-W 3

Dmin

l1l2h

dg7

f 95°

l1
l2

f
95°

Fig.1

Fig.2

Dmin

ll1h

dg7

f 95°

A202-A210

P: Per inserto RHINORUSH  á: Per inserto TURNRUSH 

TA12-TA18A182-A198

Ricambi

A 123

S-HCLNR/L   A-HCLNR/L
Leva a uncino



S-HDUNR/L A-HDUNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P S32S HDUNR/L 1305 32 30 250 45 22 40 DNMG 1305...
P S40T HDUNR/L 1305 40 37 300 55 27 50 DNUX 1305...

P A32S HDUNR/L 1305 32 30 250 45 22 40 DNMG 1305...
P A40T HDUNR/L 1305 40 37 300 55 27 50 DNUX 1305...

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Chiave

...1305 LCL 11-NX LCS 4S LSD 3.52B LSP 4 L-W 3

h

dg7

f 93°

l1l2

Dmin

30° 
max.

h

dg7

f 93°

l1l2

Dmin

30° 
max.

A211-A215

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 124

S-HDUNR/L   A-HDUNR/L
Leva a uncino



S-HDZNR/L A-HDZNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f f1 Dmin

P S32S HDZNR/L 1305 32 30 250 35 25 10.5 45 DNMG 1305...
P S40T HDZNR/L 1305 40 37 300 40 29 10.5 50

P A25R HDZNR/L 1305 32 30 250 35 25 10.5 45 DNMG 1305...
P A32S HDZNR/L 1305 40 37 300 40 29 10.5 50

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Chiave

...1305 LCL 11-NX LCS 4S LSD 3.52B LSP 4 L-W 3

h l220 3°

Dmin
f f1

l1

dg7

30° 
max.

h l220 3°

Dmin
f f1

l1

dg7

30° 
max.

A211-A215

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 125

S-HDZNR/L   A-HDZNR/L
Leva a uncino



S-HSKNR/L A-HSKNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P S25R HSKNR/L 0904 25 23 200 31 17 32 SNMG 0904...
P S32S HSKNR/L 0904 32 30 250 31 22 40

P A25R HSKNR/L 0904 25 23 200 31 17 32 SNMG 0904...
P A32S HSKNR/L 0904 32 30 250 31 22 40

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Anello Chiave

S25R ...0904 LCL 09B-NX LCS 3B - - LSR 3B L-W 2
S32S ...0904 LCL 09-NX LCS 3 LSS 32 LSP 3A - L-W 2.5

Dmin

h

dg7

f 75°

l1l2

Dmin

h

dg7

f 75°

l1l2

A218-A224

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 126

S-HSKNR/L   A-HSKNR/L
Leva a uncino



S-HTFNR/L A-HTFNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P S16Q HTFNR/L 1304 16 15 180 25 11 20 TNMG 1304...
P S20Q HTFNR/L 1304 20 18 180 28 13 25
P S25R HTFNR/L 1304 25 23 200 33 17 32
P S32S HTFNR/L 1304 32 30 250 33 22 40

P A16Q HTFNR/L 1304 16 15 180 25 11 20 TNMG 1304...
P A20Q HTFNR/L 1304 20 18 180 28 13 25
P A25R HTFNR/L 1304 25 23 200 33 17 32
P A32S HTFNR/L 1304 32 30 250 33 22 40

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Anello Chiave

S ...1304 LCL 08B-NX LCS 3B - - LSR 3B L-W 2
S32S ...1304 LCL 08-NX LCS 3-NX LST 2.51.8B LSP 3B - L-W 2.5
A ...1304 LCL 08B-NX LCS 3B - - LSR 3B L-W 2
A32S ...1304 LCL 08-NX LCS 3-NX LST 2.51.8B LSP 3B - L-W 2.5

Dmin

h

dg7

f 91°

l1l2

Dmin

h

dg7

f 91°

l1l2

A225-A230

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 127

S-HTFNR/L   A-HTFNR/L
Leva a uncino



S-HTUNR/L A-HTUNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P S16Q HTUNR/L 1304 16 15 180 25 11 20 TNMG 1304...
P S20Q HTUNR/L 1304 20 18 180 28 13 25
P S25R HTUNR/L 1304 25 23 200 33 17 32
P S32S HTUNR/L 1304 32 30 250 33 22 40

P A16Q HTUNR/L 1304 16 15 180 25 11 20 TNMG 1304...
P A20Q HTUNR/L 1304 20 18 180 28 13 25
P A25R HTUNR/L 1304 25 23 200 33 17 32
P A32S HTUNR/L 1304 32 30 250 33 22 40

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Anello Chiave

S ...1304 LCL 08B-NX LCS 3B - - LSR 3B L-W 2
S32S ...1304 LCL 08-NX LCS 3-NX LST 2.51.8B LSP 3B - L-W 2.5
A ...1304 LCL 08B-NX LCS 3B - - LSR 3B L-W 2
A32S ...1304 LCL 08-NX LCS 3-NX LST 2.51.8B LSP 3B - L-W 2.5

f 93°

l1
l2h

dg7

Dmin
f 93°

l1
l2h

dg7

Dmin

A225-A230

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 128

S-HTUNR/L   A-HTUNR/L
Leva a uncino



S-HWLNR/L A-HWLNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P S16Q HWLNR/L 0604 16 15 180 30 11 20 WNMX 06004...
P S20Q HWLNR/L 0604 20 18 180 33 13 25
P S25R HWLNR/L 0604 25 23 200 36 17 32
P S32S HWLNR/L 0604 32 30 250 36 22 40

P A16Q HWLNR/L 0604 16 15 180 30 11 20 WNMX 06004...
P A20Q HWLNR/L 0604 20 18 180 33 13 25
P A25R HWLNR/L 0604 25 23 200 36 17 32
P A32S HWLNR/L 0604 32 30 250 36 22 40

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Anello Chiave

 ...0604 LCL 09B-NX LCS 3B - - LSR 3B L-W 2
...32S ...0604 LCL 09-NX LCS 3 LSW B LSP 3A - L-W 2.5

h

dg7

f 95°

l1l2

Dmin

h

dg7

f 95°

l1l2

Dmin

A235

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 129

S-HWLNR/L   A-HWLNR/L
Leva a uncino



S-MWLNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S25R MWLNR/L 08 25 23 200 42 17 32 WN... 0804...
S32S MWLNR/L 08 32 30 250 45 22 44

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Anello Perno di bloccaggio Chiave

...08 CL 2 CLS 2 CSR 2 MLP 4S L-W 2.5

h

Dmin
f 95°

dg7

l1l2

A233-A235

A182-A198

Ricambi

A 130

S-MWLNR/L
Bloccaggio multiplo



S-PCLNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S25T PCLNR/L 12 25 23 300 40 17 32 CN...1204...
S32S PCLNR/L 12 32 30 250 45 22 40
S32T PCLNR/L 12 32 30 300 45 22 40
S40T PCLNR/L 12 40 37 300 55 27 50
S50U PCLNR/L 12 50 47 350 70 35 63
S50U PCLNR/L 16 50 47 350 70 35 63 CN...1606...
S50U PCLNR/L 19 50 47 350 70 35 63 CN...1906...

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Anello Chiave

S25T ...12 LCL 4B LCS 4B - - LSR 4B L-W 2.5
S32 ...12 LCL 4 LCS 4S LSC 42 LSP 4 - L-W 3
 ...12 LCL 4 LCS 4 LSC 42 LSP 4 - L-W 3
 ...16 LCL 5 LCS 5 LSC 53 LSP 5 - L-W 3
 ...19 LCL 6D LCS 6 LSC 63 LSP 6 - L-W 4

h

Dmin
f 95°

dg7

l1l2

A202-A210

A182-A198

Ricambi

A 131

S-PCLNR/L   
Bloccaggio a leva



S-PDUNR/L S-PDZNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f f1 Dmin

S32T PDUNR/L 15 32 30 300 45 22 - 40 DN...1506...
S40T PDUNR/L 15 40 37 300 55 27 - 50
S50U PDUNR/L 15 50 47 350 70 35 - 63
S32T PDUNR/L 15-A 32 30 300 45 22 - 40 DN...1504...

S32T PDZNR/L 15 32 30 300 30 25 9 45 DN...1504...
S40T PDZNR/L 15 40 37 300 35 29 9 50
S50U PDZNR/L 15 50 47 350 40 35 10 63

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Chiave

S32T ...15 LCL 4A LCS 4S LSD 42 LSP 4 L-W 3
S40T PDZ ...15 LCL 4A LCS 4S LSD 42 LSP 4 L-W 3
 ...15 LCL 4A LCS 4 LSD 42 LSP 4 L-W 3
 ...15A LCL 4A LCS 4S LSD 42 LSP 4 L-W 3

In tirata

h

Dmin
f 93°

dg7

l1l2

30° 
max.

h l2
f1

Dmin
f 93°

dg7

l1

30° 
max.

A211-A215

A182-A198

Ricambi

A 132

S-PDUNR/L   S-PDZNR/L
Bloccaggio a leva



S-PSKNR/L S-PTFNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S25T PSKNR/L 12 25 23 300 39 17 32 SN...1204...
S32T PSKNR/L 12 32 30 300 45 22 40
S40T PSKNR/L 12 40 37 300 55 27 50
S50U PSKNR/L 19 50 47 350 66 35 63 SN...1906...

S20Q PTFNR/L 11 20 18 180 40 13 25 TN...1103...
S25T PTFNR/L 16 25 23 300 40 17 32 TN...1604...
S32T PTFNR/L 16 32 30 300 45 22 40
S40T PTFNR/L 16 40 37 300 60 27 50
S50U PTFNR/L 16 50 47 350 70 35 63
S40T PTFNR/L 22 40 37 300 70 27 50 TN...2204...
S50U PTFNR/L 22 50 47 350 70 35 63

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Anello Chiave

 ...11 LCL 2B LCS 2B - - - LSR 2B L-W 2
S25T ...12 LCL 4B LCS 4B - - - LSR 4B L-W 2.5
S32T ...12 LCL 4 LCS 4S LSS 42 - LSP 4 - L-W 3
S40T ...12 LCL 4 LCS 4 LSS 42 - LSP 4 - L-W 3
S25T ...16 LCL 3BH LCS 3B - - - LSR 3B L-W 2
 ...16 LCL 3 LCS 3 - LST 31.8 LSP 3A - L-W 2.5
 ...19 LCL 6D LCS 6 LSS 63 - LSP 6 - L-W 4
 ... 22 LCL 4 LCS 4 - LST 42 LSP 4 - L-W 3

h

Dmin
f 75°

dg7

l1l2
h

Dmin
f 91°

dg7

l1l2

A218-A224

A225-A230

A182-A198

Ricambi

A 133

S-PSKNR/L   S-PTFNR/L
Bloccaggio a leva



C-SCLCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Fig Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

C04G SCLCR/L 03-D05 4 3.75 90 - 2.5 5 1 CC...T 0301...
C05H SCLCR/L 03-D06 5 4.75 100 - 3 6 1
C06J SCLCR/L 04-D07 6 5.5 110 - 3.5 7 1 CC...T 0401...
C07K SCLCR/L 04-D08 7 6.5 125 - 4 8 1
C08K SCLCR/L 06 8 7 125 15 6 11 2 CC...T 0602...
C10K SCLCR/L 06 10 9 125 15 7 13 2
C12K SCLCR/L 06 12 11 125 20 9 16 2
C12M SCLCR/L 06 12 11 150 20 9 16 2
C12M SCLCR/L 09 12 11 150 20 9 16 2 CC...T 09T3...
C16R SCLCR/L 09 16 15 200 25 11 20 2
C20S SCLCR/L 09 20 18 250 25 13 25 2

Ricambi

Descrizione
Vite Chiave

...03 TS 16031I T 6

...04 TS 20038I/HG-P T 6P

...06 SO 25050I T 7

...09 SO 35080I T 15

Fig.1 Fig.2

 Stelo in metallo duro       • Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

f
95°

l1
h

Dmin
f 95°

dg7

l1l2

A236-A237

A182-A198

Ricambi

A 134

C-SCLCR/L   
Bloccaggio a vite



• Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

S-SCLCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Fig Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S04F SCLCR/L 03-D05 4 3.75 80 - 2.5 5 1 CC...T 0301...
S05G SCLCR/L 03-D06 5 4.75 90 - 3 6 1
S06H SCLCR/L 04-D07 6 5.5 100 - 3.5 7 1 CC...T 0401...
S07J SCLCR/L 04-D08 7 6.5 110 - 4 8 1
S10H SCLCR/L 03-D05 10 9 100 15 2.5 5 3 CC...T 0301...
S08K SCLCR/L 06 8 7 125 18 6 11 2 CC...T 0602...
S10K SCLCR/L 06 10 9 125 20 7 13 2
S12M SCLCR/L 06 12 11 150 25 9 16 2
S16R SCLCR/L 06 16 15 200 30 11 20 2
S12M SCLCR/L 09 12 11 150 23 9 16 2 CC...T 09T3...
S16M SCLCR/L 09 16 15 150 30 11 20 2
S16R SCLCR/L 09 16 15 200 30 11 20 2
S20R SCLCR/L 09 20 18 200 32 13 25 2
S20S SCLCR/L 09 20 18 250 32 13 25 2
S25T SCLCR/L 12 25 23 300 42 17 32 2 CC...T 1204...
S32T SCLCR/L 12 32 30 300 45 22 40 2
S40T SCLCR/L 12 40 37 300 55 27 50 2

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave

 ...03 TS 16031I - - T 6
 ...04 TS 20038I/HG-P - - T 6P
S...K ...06 SO 25050I - - T 7
 ...06 SO 25065I - - T 7
 ...09 SO 35080I - - T 15
S25T ...12 SO 45100I - - T 20
 ...12 SO 45130I SSC 43N SO 60105S T 20

Fig.1

Fig.2

Fig.3

95°

l1
f

h

Dmin
f 95°

dg7

l1l2

f
95°

l1
l2

A236-A237

A182-A198

Ricambi

A 135

S-SCLCR/L   
Bloccaggio a vite



A-SCLPR/L E-SCLPR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

A08H SCLPR/L 06 8 7 100 15 6 11 CP...T 0602...
A10K SCLPR/L 06 10 9 125 15 7 13
A12M SCLPR/L 0903 12 11 150 19 9 16 CP...T 0903...
A16Q SCLPR/L 0903 16 15 180 21.5 11 20
A20R SCLPR/L 0903 20 18 200 22 13 25
A12M SCLPR/L 09T3 12 11 150 19 9 16 CP...T 09T3...
A16Q SCLPR/L 09T3 16 15 180 20 11 20
A20R SCLPR/L 09T3 20 18 200 22 13 25

E08K SCLPR/L 06 8 7 125 15 6 11 CP...T 0602...
E10K SCLPR/L 06 10 9 125 15 7 13
E12M SCLPR/L 0903 12 11 150 19 9 16 CP...T 0903...
E16R SCLPR/L 0903 16 15 200 21.73 11 20
E12M SCLPR/L 09T3 12 11 150 19 9 16 CP...T 09T3...
E16R SCLPR/L 09T3 16 15 200 21.5 11 20

Ricambi

Descrizione
Vite Chiave

...06 SO 22050I T 7

...09 TS 35070I/HG T 15

h

Dmin
f 95°

dg7

l1l2 h

Dmin
f 95°

dg7

l1l2

A238

A182-A198

Ricambi

 Stelo in metallo duro         • Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A 136

A-SCLPR/L   E-SCLPR/L
Bloccaggio a vite



h

Dmin
f 95°

dg7

l1l2

S-SCLPR/L A-SDLNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S10K  SCLPR/L 08 10 9 125 20 6 12 CP...T 0802...
S10M  SCLPR/L 08 10 9 150 20 6 12
S12M  SCLPR/L 08 12 11 150 23 8 16
S16N  SCLPR/L 09 16 15 160 30 10 20 CP...T 0903...
S16R  SCLPR/L 09 16 15 200 30 10 20
S20N  SCLPR/L 09 20 18 160 32 12.5 25
S20S  SCLPR/L 09 20 18 250 32 12.5 25

A20S  SDLNR/L 11 20 18 250 31 13 24 DN...1104...
A25T  SDLNR/L 11 25 23 300 30 17 31

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave Raccordo

 ...08 SO 30055I - - T9 -
 ...09 SO 35080I - - T 15 -
A20S ...11 SO 35120I - - T 10 PL 20
A25T ...11 SO 35120I SSD 32 SO 50090S T 10 PL 25

h

Dmin
f 95°

dg7

l1l2

30° 
max.

A238

A211-A215

A182-A198

Ricambi

• Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A 137

S-SCLPR/L   A-SDLNR/L
Bloccaggio a vite



A-SDQNR/L S-SDQCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

A16S  SDQNR/L 11 16 15 250 30 13 23 DN... 1104...
A20S  SDQNR/L 11 20 18 250 31 15 27
A25T  SDQNR/L 11 25 23 300 35 19 33
A32T  SDQNR/L 11 32 30 300 44 26 44

S10K  SDQCR/L 07 10 9 125 20 7 13 DC...T 0702...
S10M  SDQCR/L 07 10 9 150 20 7 13
S12M  SDQCR/L 07 12 11 150 22 9 16
S16R  SDQCR/L 07 16 15 200 27 11 20
S20N  SDQCR/L 11 20 18 160 40 13 25 DC...T 11T3...
S20S  SDQCR/L 11 20 18 250 40 13 25
S25T  SDQCR/L 11 25 23 300 50 17 32

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave Raccordo

S10 ...07 SO 25050I - - T 7 -
S ...07 SO 25065I - - T 7 -
S ...11 SO 35080I - - T 15 -
A16S ...11 SO 35120I - - T 10 PL 16
A20S ...11 SO 35120I SSD 32 SO 50090S T 10 PL 20
A25T ...11 SO 35120I SSD 32 SO 50090S T 10 PL 25
A32T ...11 SO 35120I SSD 32 SO 50090S T 10 PL 32

h

Dmin
f 107.5°

dg7

l1l2

15° 
max.

Dmin
f 107.5°

dg7

l1l2h

15° 
max.

A211-A215

A239-A240

A182-A198

Ricambi

• Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A 138

A-SDQNR/L   S-SDQCR/L
Bloccaggio a vite



S-SDUCR/L A-SDUNR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S10K SDUCR/L 07 10 9 125 20 7 13 DC...T 0702...
S12M SDUCR/L 07 12 11 150 23 9 16
S16M SDUCR/L 07 16 15 150 30 11 20
S16R SDUCR/L 07 16 15 200 30 11 20
S16R SDUCR/L 11 16 15 200 27 11 20 DC...T 11T3...
S20S SDUCR/L 11 20 18 250 32 13 25
S25T SDUCR/L 11 25 23 300 42 17 32
S32T SDUCR/L 11 32 30 300 55 22 40

A20S  SDUNR/L 11 20 18 250 30 15 27 DN... 1104...
A25T  SDUNR/L 11 25 23 300 30 19 33
A32T  SDUNR/L 11 32 30 300 44 26 44

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave Raccordo

S10K ...06 SO 25050I - - T 7 -
S ...11 SO 35080I - - T 15 -
A20S ...11 SO 35120I - - T 10 PL 20
A25T ...11 SO 35120I SSD 32 SO 50090S T 10 PL 25
A32T ...11 SO 35120I SSD 32 SO 50090S T 10 PL 32

Dmin

dg7

l1l2h

f 93°

30° 
max.

Dmin

dg7

l1l2h

f 93°

30° 
max.

A239-A240

A211-A215

A182-A198

Ricambi

• Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A 139

S-SDUCR/L   A-SDUNR/L
Bloccaggio a vite



S-SDZCR/L S-SSKCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S16R  SDZCR/L 07 16 15 200 23 13 22 DC...T 0702...
S20S  SDZCR/L 07 20 18 250 28 15 27
S25T  SDZCR/L 07 25 23 300 33 18 33
S20S  SDZCR/L 11 20 18 250 24 15 27 DC...T 11T3...
S32T  SDZCR/L 11 32 30 300 34 22 40

S16R SSKCR/L 09 16 15 200 28 11 20 SC...T 09T3...
S20S SSKCR/L 09 20 18 250 30 13 25
S25T SSKCR/L 12 25 23 300 39 17 32 SC...T 1204...

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave

 ...07 SO 25065I - - T 7
 ...09 SO 35080I - - T 15
S20S ...11 SO 35080I - - T 15
S32T ...11 SO 35124I SSD 32 SO 50090S T 15
 ...12 SO 45100I - - T 20

In tirata

h l2

Dmin
f 93°

dg7

l1

30° 
max.

h

Dmin
f 75°

dg7

l1l2

A239-A240

A242

A182-A198

Ricambi

• Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A 140

S-SDZCR/L   S-SSKCR/L
Bloccaggio a vite



C-STFCR/L S-STFCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

C10K STFCR/L 09 10 9 125 15 7 13 TC...T 0902...
C10K STFCR/L 11 10 9 125 15 7 13 TC...T 1102...
C12M STFCR/L 11 12 11 150 20 9 16
C16R STFCR/L 11 16 15 200 25 11 20

S06H  STFCR/L 06T1 6 5.4 100 12 4.5 8 TC...T 06T1...
S08K  STFCR/L 09 8 7 125 20 6 11 TC...T 0902...
S10K  STFCR/L 09 10 9 125 22.5 7 13
S12M  STFCR/L 09 12 11 150 30 9 16
S16R  STFCR/L 09 16 15 200 35 11 20
S12M  STFCR/L 11 12 11 150 25 9 16 TC...T 1102...
S16R  STFCR/L 11 16 15 200 35 11 20
S20S  STFCR/L 11 20 18 250 36 13 25
S20S  STFCR/L 16 20 18 250 36 13 25 TC...T 16T3...
S25T  STFCR/L 16 25 23 300 49 17 32
S32T  STFCR/L 16 32 30 300 45 22 40
S40T  STFCR/L 16 40 37 300 60 27 50

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave

 ...06T1 TS 20038I - - T 6
S08K ...09 TS 22046I - - T 7
 ...09 SO 22050I - - T 7
 ...11 SO 25065I - - T 7
C10K ...11 SO 25050I - - T 7
S20S ...16 SO 35080I - - T 15
S25T ...16 SO 35080I - - T 15
S32T ...16 SO 35124I SST 32 SO 50090S T 15
S40T ...16 SO 35124I SST 32 SO 50090S T 15

h

Dmin
f 91°

dg7

l1l2

Dmin
f 91°

dg7

l1l2h

A245

 Stelo in metallo duro       • Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A182-A198

Ricambi

A 141

C-STFCR/L   S-STFCR/L
Bloccaggio a vite



h

Dmin

l1

dg7

f 91°

A-STFPR/L C-STFPR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

A08H STFPR/L 09 8 7 100 - 6 11 TP...T 0902...
A10K STFPR/L 1102 10 9 125 - 7 13 TP...T1102...
A12M STFPR/L 1102 12 11 150 - 9 16
A16Q STFPR/L 1102 16 15 180 - 11 20
A12M STFPR/L 1103 12 11 150 - 9 16 TP...T1103...
A16Q STFPR/L 1103 16 15 180 - 11 20
A20R STFPR/L 16T3 20 18 200 - 13 25 TP...T 16T3...

C10K STFPR/L 11 10 9 125 15 6 12 TPGT 1103...
C12M STFPR/L 11 12 11 150 20 8 16

Dmin
f 91°

dg7

h l1l2

Ricambi

Descrizione
Vite Chiave

 ...09 TS 22046I T 7
C10K  ...11 SO 30055I T 9
C12M ...11 SO 30100I T 9
 ...1102 SO 25050I T 7
 ...1103 SO 30055I T 9
 ...16T3 TS 35070I/HG T 15

A246-A247

 Stelo in metallo duro     • Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A182-A198

Ricambi

A 142

A-STFPR/L   C-STFPR/L
Bloccaggio a vite



E-STFPR/L S-STFPR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

E08K STFPR/L 09 8 7 125 - 6 11 TP...T 0902...
E10K STFPR/L 1102 10 9 125 - 7 13 TP...T 1102...
E12M STFPR/L 1102 12 11 150 - 9 16
E16R STFPR/L 1102 16 15 200 - 11 20
E12M STFPR/L 1103 12 11 150 - 9 16 TP...T 1103...
E16R STFPR/L 1103 16 15 200 - 11 20

S08K STFPR/L 09-X01 8 7 125 15 6 11 TPGX 0902...
S08K STFPR/L 09 8 7 125 14 6 11 TP...T 0902...
S10K STFPR/L 11 10 9 125 25 6 12 TP...T 1103...
S10M STFPR/L 11 10 9 150 25 6 12
S12M STFPR/L 11 12 11 150 30 8 16
S16N STFPR/L 11 16 15 160 35 10 20
S16R STFPR/L 11 16 15 200 35 10 20
S16N STFPR/L 16 16 15 160 30 10 20 TP...T 1604...
S20N STFPR/L 16 20 18 160 35 12.5 25
S20S STFPR/L 16 20 18 250 36 12.5 25

Ricambi

Descrizione
Vite Chiave

 ...09-X01 SO 25061I T 8
 ...09 TS 22046I T 7
S10 ...11 SO 30055I T 9
 ...11 SO 30100I T 9
S16R ...11 SO 30040I T 9
 ...1102 SO 25050I T 7
 ...1103 SO 30055I T 9
S16N ...16 SO 35080I T 15
 ...16 SO 35124I T 15

l1

Dmin

h

dg7

f 91°

h

Dmin
f 91°

l1l2

dg7

A246-A247

 Stelo in metallo duro   • Per TPGX 1103 utilizzare viteSO 30081I              • Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A182-A198

Ricambi

A 143

E-STFPR/L   S-STFPR/L
Bloccaggio a vite



C-STUBR/L S-STUBR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 f Dmin

C06J STUBR/L 06-D08 6 5.5 110 4 8 TB...T 0601...

S06H STUBR/L 06-D08 6 5.5 100 4 8 TB...T 0601...

Ricambi

Descrizione
Vite Chiave

...06-D08 TS 20043I/HG-P T 6P

Dmin
f 93°

l1h

dg7

Dmin
f 93°

l1h

dg7

A244

 Stelo in metallo duro          • Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A182-A198

Ricambi

A 144

C-STUBR/L   S-STUBR/L
Bloccaggio a vite



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

A25T  SVLNR/L 13 25 23 300 40 16 31 VN... 1304...
A32T  SVLNR/L 13 32 30 300 45 20 38

A25T  SVPNR/L 13 25 23 300 45 19 33 VN... 1304...
A32T  SVPNR/L 13 32 30 300 47 26 44

A-SVLNR/L A-SVPNR/L

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave Raccordo

A25T ...13 SO 35120I SSVN 2.522 TS 5035062S T 10 PL 25
A32T ...13 SO 35120I SSVN 2.522 TS 5035062S T 10 PL 32

Dmin
f 95°

h

dg7

l1l2

50° 
max.

Dmin

l1l2h

dg7

f 117.5°

25° 
max.

A231-A232

A182-A198

Ricambi

A 145

A-SVLNR/L   A-SVPNR/L
Bloccaggio a vite



S-SVQBR/L S-SVQCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S25T  SVQBR/L 16 25 23 300 40 17 32 VB...T 1604...
S32T  SVQBR/L 16 32 30 300 45 22 40
S40T  SVQBR/L 16 40 38 300 55 27 50

S32T  SVQCR/L 16 32 30 300 45 22 40 VC...T 1604...
S40T  SVQCR/L 16 40 38 300 55 27 50

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave

S25T ...16 SO 35080I - - T 15
 ...16 SO 35124I SSV 32 SO 50090S T 15

Dmin

l1l2h

dg7

f 108°

35° 
max.

Dmin

l1l2h

dg7

f 108°

35° 
max.

A248-A249

A249

A182-A198

Ricambi

• Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A 146

S-SVQBR/L   S-SVQCR/L
Bloccaggio a vite



Descrizione
Dimensioni (mm)

Fig Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S32T  SVUBR/L 16 32 30 300 45 22 40 VB...T 1604...
S40T  SVUBR/L 16 40 38 300 55 27 50

S12M SVUCR/L 08-D16 12 11 150 26 11 16 2 VC...T 0802...
S16Q SVUCR/L 11-D20 16 15 180 32 15.5 20 2 VC...T 1103...
S20R SVUCR/L 11-D25 20 18 200 40 17.5 25 2
S32T SVUCR/L 16 32 30 300 45 22 40 1 VC...T 1604...
S40T SVUCR/L 16 40 38 300 60 27 50 1

S-SVUBR/L S-SVUCR/L

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Chiave

...08-... TS 20038I/HG-P - - T 6P

...11-... SO 25065I - - T 7

...16 SO 35124I SSV 32 SO 50090S T 15

Dmin

l1l2h

dg7

f 93°

50° 
max.

Fig.1

50° 
max.

l1l2
f 93°

Dmin

l1l2h

dg7

f 93°

A248-A249

A249

A182-A198

Ricambi

Fig.2

• Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A 147

S-SVUBR/L   S-SVUCR/L
Bloccaggio a vite



S-SVJCR/L S-SVPCR/L

Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S12M SVJCR/L 08-D16 12 11 150 26 2 16 VC...T 0802...
S16Q SVJCR/L 08-D20 16 15 180 36 2 20

S10K SVPCR/L 08-D16 10 9 125 - 8 16 VC...T 0802...
S12M SVPCR/L 11-D20 12 11 150 - 10 20 VC...T 1103...

Ricambi

Descrizione
Vite Chiave

...08-... TS 20038I/HG-P T 6P

...11-... SO 25065I T 7

Dmin

l1l2h

dg7

f

52° Dmin

l1h

dg7

f 117.5°

25° 
max.

A249

• Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A182-A198

Ricambi

A 148

S-SVJCR/L   S-SVPCR/L
Bloccaggio a vite



Descrizione
Dimensioni (mm)

Fig Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

C05H SWUBR/L 06-D06 5 4.75 100 - 3 6 VC...T 0802...
C06J SWUBR/L 06-D07 6 5.5 110 - 3.5 7 VC...T 1103...
C07K SWUBR/L 06-D08 7 6.5 125 - 4 8

S05G SWUBR/L 06-D06 5 4.75 90 - 3 6 1 WB...T 0601...
S06H SWUBR/L 06-D07 6 5.5 100 - 3.5 7 1
S07J SWUBR/L 06-D08 7 6.5 110 - 4 8 1
S10H SWUBR/L 06-D06 10 9 100 18 3 6 2

C-SWUBR/L S-SWUBR/L

Ricambi

Descrizione
Vite Chiave

...06-... TS 20038I/HG-P T 6P

Dmin

l1h

dg7

f 93°

f 93°

l1l2

Fig.1

Fig.2

l1

Dmin

h

dg7

f 93°

A249

A250

 Stelo in metallo duro         • Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R

A182-A198

Ricambi

A 149

C-SWUBR/L    S-SWUBR/L
Bloccaggio a vite



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P A25R TCLNR/L 0904 25 23 200 35 17 32 CNMG 0904...
P A32S TCLNR/L 0904 32 30 250 35 22 40

A25T TCLNR/L 12 25 23 300 45 17 32 CN... 1204...
A32T TCLNR/L 12 32 30 300 45 22 40
A40T TCLNR/L 12 40 37 300 45 27 50
A50U TCLNR/L 12 50 47 350 45 35 63

P S25R TCLNR/L 0904 25 23 200 35 17 32 CNMG 0904...
P S32S TCLNR/L 0904 32 30 250 35 22 40
P S40T TCLNR/L 0904 40 37 300 45 27 50

A-TCLNR/L S-TCLNR/L

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

A25R ...0904 DLM 3-NX DLS 3 LSC 32 SO 40073I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
A32S ...0904 DLM 3-NX DLS 3 LSC 32 SO 40085I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
A25T ...12 DLM 4 DLS 4 LSC 42 TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3 -
A32T ...12 DLM 4 DLS 4 LSC 42 TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3 -
A40T ...12 DLM 4 DLS 4 TSC 44 SO 40050I DSP 4 NZ 62 L-W 3 -
A50U ...12 DLM 4 DLS 4 TSC 44 SO 40050I DSP 4 NZ 62 L-W 3 -
S25R...0904 DLM 3-NX DLS 3 LSC 32 SO 40073I DSP 3 - L-W 2.5 T 15
S32S,S40T...0904 DLM 3-NX DLS 3 LSC 32 SO 40085I DSP 3 - L-W 2.5 T 15

Dmin

l1l2h

dg7

f 95°

l1l2h

dg7

f 95°
Dmin

A202-A210

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 150

A-TCLNR/L   S-TCLNR/L
Bloccaggio staffa a T



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P A32S TDUNR/L 1305 32 30 250 45 22 40 DNMG 1305...
P A40T TDUNR/L 1305 40 37 300 55 27 50

A32T TDUNR/L 15 32 30 300 45 22 40 DN... 1506...
A40T TDUNR/L 15 40 37 300 45 27 50
A50U TDUNR/L 15 50 47 350 45 35 63

P S32S TDUNR/L 1305 32 30 250 45 22 40 DNMG 1305...
P S40T TDUNR/L 1305 40 37 300 55 27 50

A-TDUNR/L S-TDUNR/L

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

A32S...1305 DLM 3.5-NX DLS 4 LSD 3.52B TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3 T 15
A40T...1305 DLM 3.5-NX DLS 4 LSD 3.52B TS 50A105I DSP 4 NZ 104 L-W 3 T 15
A25T ...15 DLM 4 DLS 4 TSD 43 TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3 -
 ...15 DLM 4 DLS 4 TSD 43 TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3 -
S...1305 DLM 3.5-NX DLS 4 LSD 3.52B TS 50A105I DSP 4 - L-W 3 T 15

Dmin

l1l2h

dg7

f 93°

30° 
max.

Dmin

l1l2h

dg7

f 93°

30° 
max.

A211-A215

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 151

A-TDUNR/L   S-TDUNR/L
Bloccaggio staffa a T



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f f1 Dmin

P A32S TDZNR/L 1305 32 30 250 35 25 10.5 45 DNMG 1305...
P A40T TDZNR/L 1305 40 37 300 40 29 10.5 50

P S32S TDZNR/L 1305 32 30 250 35 25 10.5 45 DNMG 1305...
P S40T TDZNR/L 1305 40 37 300 40 29 10.5 50

A-TDZNR/L S-TDZNR/L

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

A32S...1305 DLM 3.5-NX DLS 4 LSD 3.52B TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3 T 20
A40T...1305 DLM 3.5-NX DLS 4 LSD 3.52B TS 50A105I DSP 4 NZ 104 L-W 3 T 20
S...1305 DLM 3.5-NX DLS 4 LSD 3.52B TS 50A105I DSP 4 - L-W 3 T 20

h l2
f1

Dmin
f

dg7

l120 3°

30° 
max.

h
f1

Dmin
f

dg7

l2 l120 3°

30° 
max.

A211-A215

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 152

A-TDZNR/L   S-TDZNR/L
Bloccaggio staffa a T



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin l

A32T THSNR/L 05 32 30 300 40 22 40 4.2 HN...G 0504...
A40T THSNR/L 05 40 37 300 45 27 50 4.2
A50U THSNR/L 05 50 47 350 45 35 63 4.2

A-THSNR/L

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

A32T ...05 DLM 4 DLS 4 TSH 42 SO 40050I DSP 4 NZ 62 L-W 3
 ...05 DLM 4 DLS 4 TSH 44 SO 40050I DSP 4 NZ 104 L-W 3
 ...12 DLM 4 DLS 4 - TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3

Dmin

l1l2h

dg7

f

l l

45°

A216

A182-A198

Ricambi

A 153

A-THSNR/L   
Bloccaggio staffa a T



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P A25R TSKNR/L 0904 25 23 200 35 17 32 SNMG 0904...
P A32S TSKNR/L 0904 32 30 250 35 22 40 SN... 1204...

A25T TSKNR/L 12 25 23 300 45 17 32

P S25R TSKNR/L 0904 25 23 200 35 17 32 SNMG 0904...
P S32S TSKNR/L 0904 32 30 250 35 22 40

A-TSKNR/L S-TSKNR/L

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

A25R...0904 DLM 3.5-NX DLS 3 LSS 32 SO 40073I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
A32S...0904 DLM 3.5-NX DLS 3 LSS 32 SO 40085I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
A25T ...12 DLM 4 DLS 4 LSS 42 TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3 -
S25R...0904 DLM 3.5-NX DLS 3 LSS 32 SO 40073I DSP 3 - L-W 2.5 T 15
S32S...0904 DLM 3.5-NX DLS 3 LSS 32 SO 40085I DSP 3 - L-W 2.5 T 15

Dmin

l1l2h

dg7

f 75°

l1l2h

dg7

f 75°
Dmin

A218-A224

P: Per inserto RHINORUSH       • Inserto R per utensile L, Inserto L per utensile R
  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 154

A-TSKNR/L   S-TSKNR/L
Bloccaggio staffa a T



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P A25R TTFNR/L 1304 25 23 200 35 17 32 TNMG 1304...
P A32S TTFNR/L 1304 32 30 250 35 22 40

P S25R TTFNR/L 1304 25 23 200 35 17 32 TNMG 1304...
P S32S TTFNR/L 1304 32 30 250 35 22 40

A-TTFNR/L S-TTFNR/L

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

A25R...1304 DLM 2.5-NX DLS 3 LST 2.52B SO 40073I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
A32S...1304 DLM 2.5-NX DLS 3 LST 2.52B SO 40085I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
S25R...1304 DLM 2.5-NX DLS 3 LST 2.52B SO 40073I DSP 3 - L-W 2.5 T 15
S32S...1304 DLM 2.5-NX DLS 3 LST 2.52B SO 40085I DSP 3 - L-W 2.5 T 15

l1l2h

f 91°
Dmin

dg7

l1l2h

dg7

f 91°
Dmin

A225-A230

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 155

A-TTFNR/L   S-TTFNR/L
Bloccaggio staffa a T



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P A25R TTUNR/L 1304 25 23 200 35 17 32 TNMG 1304...
P A32S TTUNR/L 1304 32 30 250 35 22 40

P S25R TTUNR/L 1304 25 23 200 35 17 32 TNMG 1304...
P S32S TTUNR/L 1304 32 30 250 35 22 40

A-TTUNR/L S-TTUNR/L

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

A25R...1304 DLM 2.5-NX DLS 3 LST 2.52B SO 40073I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
A32S...1304 DLM 2.5-NX DLS 3 LST 2.52B SO 40085I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
S25R...1304 DLM 2.5-NX DLS 3 LST 2.52B SO 40073I DSP 3 - L-W 2.5 T 15
S32S...1304 DLM 2.5-NX DLS 3 LST 2.52B SO 40085I DSP 3 - L-W 2.5 T 15

l1l2h

f 93°
Dmin

dg7

l1l2h

f 93°
Dmin

dg7

A225-A230

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 156

A-TTUNR/L   S-TTUNR/L
Bloccaggio staffa a T



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P A25R TWLNR/L 0604 25 23 200 40 17 32 WNMX 0604...
P A32S TWLNR/L 0604 32 30 250 45 22 40

A20S TWLNR/L 06 20 18 250 35 13 25 WN...0604...
A25T TWLNR/L 06 25 23 300 40 17 32
A32T TWLNR/L 06 32 30 300 45 22 40
A25T TWLNR/L 08 25 23 300 40 17 32 WN...0804...
A32T TWLNR/L 08 32 30 300 45 22 40
A40T TWLNR/L 08 40 37 300 45 27 50

P S25R TWLNR/L 0604 25 23 200 40 17 32 WNMX 0604...
P S32S TWLNR/L 0604 32 30 250 45 22 40

A-TWLNR/L S-TWLNR/L

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Ugello Chiave

A25R ...0604 DLM 3-NX DLS 3 LSW 32 SO 40073I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
A32S ...0604 DLM 3-NX DLS 3 LSW 32 SO 40085I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 T 15
S25R ...0604 DLM 3-NX DLS 3 LSW 32 SO 40073I DSP 3 - L-W 2.5 T 15
S32S ...0604 DLM 3-NX DLS 3 LSW 32 SO 40085I DSP 3 - L-W 2.5 T 15
A20S ...06 DLM 3 DLS 3 - - DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 -
 ...06 DLM 3 DLS 3 PSW 32 SO 40090I DSP 3 NZ 62 L-W 2.5 -
 ...08 DLM 4 DLS 4 PSW 42 TS 50A105I DSP 4 NZ 62 L-W 3 -
A40T ...08 DLM 4 DLS 4 TSW 44 SO 40050I DSP 4 NZ 104 L-W 3 -

Dmin

l1l2h

dg7

f 95°

dg7

l1l2h

f 95°
Dmin

A233-A235

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 157

A-TWLNR/L   S-TWLNR/L
Bloccaggio staffa a T



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

P S25R WTFNR/L 1304 25 23 200 40 17 32 TN... 1304...
P S32S WTFNR/L 1304 32 30 250 45 22 40

S25T WTFNR/L 16 25 23 300 50 17 32 TN... 1604...
S32T WTFNR/L 16 32 30 300 55 22 40
S40T WTFNR/L 16 40 37 300 60 27 50
S40T WTFNR/L 22 40 37 300 60 27 50 TN... 2204...
S50U WTFNR/L 22 50 47 350 65 35 63

S-WTFNR/L

Ricambi

Descrizione
Bloccaggio a cuneo Vite Anello Sottoplacchetta Vite Perno Chiave

S25R ...1304 WC 2.53 WCS 2.5 CSR 2 - WSS 2.52-1 L-W 2.5
S32S ...1304 WC 2.53 WCS 2.5 CSR 2 WST 2.52 WSS 2.52 L-W 2.5
S25T ...16 WC 33 WCS 4B WSR 4 - WSS 33-1 L-W 3
 ...16 WC 33 WCS 4 WSR 4 WST 33 WSS 33 L-W 3
 ...22 WC 43 WCS 4 WSR 4 WST 43 WSS 43 L-W 3

Dmin

l1l2h

dg7

f 91°

A225-A230

P: Per inserto RHINORUSH  

TA12-TA15A182-A198

Ricambi

A 158

S-WTFNR/L   
Bloccaggio a cuneo



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
dg7 h l1 l2 f Dmin

S40T TCLNR/L 1207-CH 40 37 300 50 27 70 CN...1207...
S50U TCLNR/L 1207-CH 50 47 350 50 32 70

S-TCLNR/L-CH

Ricambi

Descrizione
Staffa Vite Staffa Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Molla Chiave

...1207-CH CCL 4 CSC 4 S 48 BH M5×0.8×1.0 DSP 5 L-W 4

Dmin

l1l2h

dg7

f 95°

A261

A182-A198

Ricambi

A 159

S-TCLNR/L-CH
Utensile per inserto Ceramico con nicchia



Descrizione
Dimensioni (mm)

d2 h L d
TSL 16-04 4 15 100 16
TSL 16-05 5 15 100 16
TSL 16-06 6 15 100 16
TSL 16-07 7 15 100 16

TSL

Ricambi

Descrizione
Vite Chiave

TSL... SS M4 X 0.7 X 4 L-W 2

L

d2 h

d

A182-A198

Ricambi

A 160

TSL
Bussola



- -HE D32 PCLNR 12

1
2
3

1 2 3

Testina

Diametro Stelo

Descrizione Bareni Standard, vedere pagina A119

Vite bloccaggio Testina Vite bloccaggio Chiavetta Chiavetta

• Chiavetta triangolare anti-rotazione, auto-centrante e di lunga durata

• Elevata ripetibilità durante il cambio della Testina

• Possibilità di refrigerante interno

• Testina per tornitura ISO

A 161

Sistema descrizione



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
d l1 f Dmin

HE-D32-PCLNR/L 12 32 35 22 40 CN...1204...

HE-D32-PDUNR/L 15 32 35 22 40 DN...1506...

HE-PCLNR/L HE-PDUNR/L

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Ugello Chiave

...12 LCL 4 LCS 4S LSC 42 - LSP 4 NZ 62 L-W 3

...15 LCL 4A LCS 4S - LSD 42 LSP 4 NZ 62 L-W 3

l1

Dmin

95°f

d

l1

Dmin

93°f

d

30° 
max.

A202-A210

A211-A215

A182-A198

Ricambi

A 162

HE-PCLNR/L   HE-PDUNR/L
Leva 



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
d l1 f Dmin

HE-D32-PTFNR/L 16 32 35 22 40 TN...1604...

HE-PTFNR/L

Ricambi

Descrizione
Leva Vite Sottoplacchetta Perno elastico Ugello Chiave

...16 LCL 3 LCS 3 LST 31.8 LSP 3A NZ 62 L-W 2.5

l1

Dmin

91°f

d

A225-A230

A182-A198

Ricambi

A 163

HE-PTFNR/L   
Leva 



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
d l1 f Dmin

HE-D25-SCLCR/L 09 25 23 300 45 CC...T 09T3...
HE-D32-SCLCR/L 12 32 30 300 45 CC...T 1204...

HE-D25-SDUCR/L 11 25 25 17 32 DC...T 11T3...
HE-D32-SDUCR/L 11 32 35 22 40

HE-SCLCR/L HE-SDUCR/L

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Ugello Chiave

 ...09 SO 35080I - - - T 15
...D25 ...11 SO 35080I - - - T 15
...D32 ...11 SO 35080I - - NZ 62 T 15
 ...12 SO 45130I SSC 43N SO 60105S NZ 62 T 20

l1

95°f

Dmin

d

l1

93°f

d

Dmin

30° 
max.

A236-A237

A239-A240

A182-A198

Ricambi

A 164

HE-SCLCR/L   HE-SDUCR/L
Bloccaggio a vite



Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
d l1 f Dmin

HE-D25-SDQCR/L 11 25 25 17 32 DC...T 11T3...

HE-D32-SVUBR/L 16 25 25 17 32 VB...T 1604...

HE-SDQCR/L HE-SVUBR/L

Ricambi

Descrizione
Vite Sottoplacchetta Vite Sottoplacchetta Ugello Chiave

...11 SO 35080I - - - T 15

...16 SO 35124I SSV 32 SO 50090S NZ 62 T 15

l1

107.5°f

Dmin

d

15° 
max.

l1

Dmin

93°f

d

50° 
max.

A239-A240

A248-A249

A182-A198

Ricambi

A 165

HE-SDQCR/L   HE-SVUBR/L
Bloccaggio a vite



Descrizione
Dimensioni (mm)

d l h a
SK-D25 25 170 23 23
SK-D32 32 215 30 30

Ricambi

Descrizione
Chiavetta Vite Chiavetta Vite Staffa Chiave

SK... SDK T10-5 SO 50090S SH M4 X 0.7 X 16 L-W 3

l a

dg7Rc 1/8 TAP

h

A182-A198

Ricambi

A 166

SK-SHANK



P C L N R 16 C A 12

1 2 3 4

1 2 3

5

6 7 8 9

6 7 9

8

4 5

Sistema di 
Bloccaggio

Forma 
Inserto

Angolo
di attacco

Angolo di spoglia 
Inserto

 Versione Utensile  Altezza Utensile Tipo di Utensile  Lunghezza Tagliente

 Type of Design

Bloccaggio a leva

Bloccaggio a staffa

Bloccaggio a vite

Leva a uncino

T

C

S

L S

F R

K G

W T

C

P

N

- -

R

L

C: Cartuccia

A: Lettera per forme 
speciali

Destro

Sinistro

h1

P

C

S

H

A 167

Sistema descrizione cartucce



Angolo di 
attacco

Tipo
Misura Cartuccia

10CA 12CA 16CA 20CA 25CA

75° CSKPR/L 10CA 09 12CA 12 16CA 12

45° CSSPR/L 12CA 12 16CA 12

90° CTFPR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

90° CTGPR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

45° CTSPR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

60° CTTPR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

60° CTWPR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

A 168

Programma Cartuccia
Bloccaggio a staffa



Angolo di 
attacco

Tipo
Misura Cartuccia

10CA 12CA 16CA 20CA 25CA

90° HCFNR/L 16CA 0904

90° HCGNR/L 16CA 0904

95° HCLNR/L 12CA 0904 16CA 0904

75° HSKNR/L 10CA 0904 12CA 0904

75° HSRNR/L 16CA 0904

45° HSSNR/L 12CA 0904 16CA 0904

85° HSYNR/L 10CA 0904 12CA 0904

90° HTFNR/L 12CA 1304 16CA 1304

90° HTGNR/L 12CA 1304 16CA 1304

45° HTSNR/L 12CA 1304 16CA 1304

60° HTTNR/L 12CA 1304

60° HTWNR/L 12CA 1304

A 169

Programma Cartuccia
Bloccaggio a Leva ad Uncino



Angolo di 
attacco

Tipo
Misura Cartuccia

10CA 12CA 16CA 20CA 25CA

90° PCFNR/L 16CA 12 25CA 19

90° PCGNR/L 16CA 12 25CA 19

95° PCLNR/L 16CA 12 25CA 19

75° PSKNR/L 12CA 12 16CA 12 20CA 15 25CA 19

75° PSRNR/L  16CA 12 20CA 15

45° PSSNR/L  12CA 12 16CA 12 20CA 15

90° PTFNR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16 20CA 22 25CA 27

90° PTGNR/L
10CA 11 12CA 16 16CA 16 20CA 22

45° PTSNR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16 20CA 22

60° PTTNR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16 20CA 22

60° PTWNR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16 20CA 22

A 170

Programma Cartuccia
Bloccaggio a leva



Angolo di 
attacco

Tipo
Misura Cartuccia

10CA 12CA 16CA 20CA 25CA

75° SSKCR/L 10CA 09 12CA 09

45° SSSCR/L  10CA 09 12CA 12

90° STFCR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

90° STGCR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

45° STSCR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

60° STTCR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

60° STWCR/L 10CA 11 12CA 16 16CA 16

A 171

Programma Cartuccia
Leva a vite



Cartuccia

CTFPR CTGPR CTSPR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

75° CSKPR/L 10CA 09 15 10 11 50 30 14 6 2 5 20 40 SPMR, SP...N 0903...
12CA 12 20 12 15 55 35 20 6 2 6 20 50 SPMR, SP...N 1203...
16CA 12 21 16 20 63 38 25 6 2 - 45 55

45° CSSPR/L 12CA 12 20 12 15 47 27 20 4 4 6 20 50 SPMR, SP...N 1203...
16CA 12 21 16 20 53 28 25 3 3 - 45 55

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

90° CTFPR/L 10CA 11 15 10 11 50 30 14 6° 0° 5 20° 40 TPMR 1103...
12CA 16 20 12 15 55 35 20 6° 0° 6 20° 50 TPMR 1603...
16CA 16 21 16 20 63 38 25 6° 0° - 45° 55

90° CTGPR/L 10CA 11 15 10 11 50 30 14 0° 4° 5 20° 40 TPMR 1103...
12CA 16 20 12 15 55 35 20 0° 4° 6 20° 50 TPMR 1603...
16CA 16 21 16 20 63 38 25 0° 4° - 45° 60

45° CTSPR/L 10CA 11 15 10 11 44 24 14 3° 3° 5 20° 40 TPMR 1103...
12CA 16 20 12 15 47 27 20 3° 3° 6 20° 50 TPMR 1603...
16CA 16 21 16 20 53 28 25 3° 3° - 45° 55

• Tutte le Cartuccie devono essere ordinate come speciali

h1

Gr°

t

Ga°

f

f f

l1

l1l2 l2

Dmin

75° 45°h

a°

b

CSKPR CSSPR

h1

f

l1
l2

h t
Ga°

Gr°

Dmin

b

a°

f
f

f

l1
l1

l1

45°90°

90°

A243

A246-A247

A180-A181

Ricambi

CTFPR/L    CTGPR/L   CTSPR/L

A 172

CSKPR/L   CSSPR/L
Cartuccia



• Tutte le Cartuccie devono essere ordinate come speciali

Cartuccia

CTTPR

HCFNR

CTWPR

HCGNR HCLNR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

60° CTTPR/L 10CA 11 15 10 11 50 30 9 3° 4° 5 20° 40 TPMR 1103...
12CA 16 20 12 15 55 35 13 3° 4° 6 20° 50 TPMR 1603...
16CA 16 21 16 20 63 38 15 2° 3° - 45° 60

60° CTWPR/L 10CA 11 15 10 11 44 24 14 5° 3° 5 20° 40 TPMR 1103...
12CA 16 20 12 15 47 27 20 5° 3° 6 20° 50 TPMR 1603...
16CA 16 21 16 20 53 28 25 3° 2° - 45° 55

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

90° P HCFNR/L 16CA 0904 25 16 20 63 38 25 -6° -8° 1.5 45° 55 CN... 0904...

90° P HCGNR/L 16CA 0904 25 16 20 63 38 25 -10° -8° 1.5 45° 55 CN... 0904...

95° P HCLNR/L 12CA 0904 20 12 15 55 35 20 -8° -8° 0.8 20° 50 CN... 0904...
16CA 0904 25 16 20 63 38 25 -8° -8° 1.0 45° 55

f
f

l1 l1

60°

60°h1

f

l1
l2

h t
Ga°

Gr°

Dmin

b

a°

f

l1
l2

Ga°

Gr°

Dmin

h

a°

h1

b

t

l1l1

fff
95°90°

90°

l1

A246-A247

A202-A208

P: Per inserto RHINORUSH

TA12-TA15A180-A181

Ricambi

HCFNR/L    HCGNR/L    HCLNR/L

A 173

CTTPR/L   CTWPR/L
Cartuccia



HSRNRHSKNR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

75° P HSKNR/L 10CA 0904 17 10 11 50 30 14 - 4° - 9° 1 20° 40 SN...0904...
12CA 0904 20 12 15 55 35 20 - 4° - 9° 0.8 20° 50

75° P HSRNR/L 16CA 0904 25 16 20 63 38 25 - 11° - 3° 1.5 45° 60 SN...0904...

Cartuccia

HSYNR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

45° P HSSNR/L 12CA 0904 20 12 15 47 27 20 - 9° - 8° - 20° 50 SN...0904...
16CA 0904 25 16 20 53 28 25 - 8° - 8° 1.5 45° 55

85° P HSYNR/L 10CA 0904 17 10 11 50 30 14 - 5° - 9° 1 20° 40 SN...0904...
12CA 0904 20 12 15 55 35 20 - 4° - 9° 0.8 20° 50

Ga°
hh1

f b

l2
l1

t

Gr°
a°
Dmin

Ga°
hh1

f b

l2
l1

t

Gr°
a°
Dmin

l1

f

f
75°

75°
l1

f

l1

45°

A218-A224

A218-A224

• Tutte le Cartuccie devono essere ordinate come speciali

l1

f
85°

P: Per inserto RHINORUSH

TA12-TA15A180-A181

Ricambi

HSSNR

HSSNR/L   HSYNR/L   

A 174

HSKNR/L   HSRNR/L   
Cartuccia



HTGNRHTFNR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

90° P HTFNR/L 12CA 1304 20 12 15 55 35 20 - 6° - 9° 0.8 20° 50 TN...1304...
16CA 1304 25 16 20 63 38 25 - 6° - 8° 1.5 20° 55

90° P HTGNR/L 12CA 1304 20 12 15 55 35 20 - 10° - 8° 1.5 45° 50 TN...1304...
16CA 1304 25 16 20 63 38 25 - 10° - 8° 1.5 45° 60

Cartuccia

HTTNRHTSNR HTWNR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

45° P HTSNR/L 12CA 1304 20 12 15 47 27 20 - 5° - 9° 1.5 20° 50 TN...1304...
16CA 1304 25 16 20 53 28 25 - 8° - 8° 1.5 45° 55

60° P HTTNR/L 12CA 1304 20 12 15 55 35 13 - 6° - 7° 1.5 20° 50 TN...1304...

60° P HTWNR/L 12CA 1304 20 12 15 47 27 20 - 3° - 9° 1.5 20° 50 TN...1304...

h1

f

l2
l1

h

b

Ga°

t

Gr°
a°
Dmin

h1

f

l2
l1

h

b

Ga°

t

Gr°
a°
Dmin

l1

90°

f

l1

f
90°

l1

f
45°

l1

f

60°

l1

f
60°

A225-A230

A225-A230

• Tutte le Cartuccie devono essere ordinate come specialiP: Per inserto RHINORUSH

TA12-TA15A180-A181

Ricambi

HTSNR/L   HTTNR/L   HTWNR/L

A 175

HTFNR/L   HTGNR/L   
Cartuccia



Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 l3 f Ga° Gr° t a° Dmin

90° PCFNR/L 16CA 12 25 16 20 63 38 - 25 - 6° - 8° - 45° 55 CN... 1204...
25CA 19 38 25 25 100 50 70 32 - 6° - 8° - 45° 100 CN... 1906...

90° PCGNR/L 16CA 12 25 16 20 63 38 - 25 - 10° 6° - 45° 55 CN... 1204...
25CA 19 38 25 25 100 50 70 32 - 8° 6° - 45° 100 CN... 1906...

95° PCLNR/L 16CA 12 25 16 20 63 38 - 25 - 8° - 8° - 45° 55 CN... 1204...
25CA 19 38 25 25 100 50 70 32 - 8° - 8° - 45° 100 CN... 1906...

l1 l1 l1

f
f90°

90°

f
95°h1

f

l2 l2
l3l1

t

Ga°

Gr°

Dmin

h

b

a°

A202-A210

• Tutte le Cartuccie devono essere ordinate come speciali

A180-A181

Ricambi

PCFNR PCGNR PCLNR

A 176

PCFNR/L    PCGNR/L    PCLNR/L
Cartuccia



Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 l3 f Ga° Gr° t a° Dmin

75° PSKNR/L 12CA 12 20 12 15 55 35 - 20 - 4° - 9° 6 20° 50 SN...1204...
16CA 12 25 16 20 63 38 - 25 - 4° - 8° - 45° 55
20CA 15 30 20 20 70 40 - 25 - 4° - 9° - 45° 70 SN...1506...
25CA 19 38 25 25 100 50 70 32 - 4° - 8° - 45° 100 SN...1906...

75° PSRNR/L 16CA 12 25 16 20 63 38 - 25 - 11° - 3° - 45° 60 SN...1204...
20CA 15 30 20 20 70 40 - 25 - 11° - 3° - 45° 70 SN...1506...

45° PSSNR/L 12CA 12 20 12 15 47 27 - 20 - 9° - 5° 6 20° 50 SN...1204...
16CA 12 25 16 20 53 28 - 25 - 9° - 5° - 45° 55
20CA 15 30 20 20 60 30 - 25 - 9° - 5° - 45° 70 SN...1506...

Cartuccia

PTFNR PTGNR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 l3 f Ga° Gr° t a° Dmin

90° PTFNR/L 10CA 11 17 10 11 50 30 - 14 - 6° - 8° 5 20° 40 TN...1103...
12CA 16 20 12 15 55 35 - 20 - 6° - 9° 6 20° 50 TN...1604...
16CA 16 25 16 20 63 38 - 25 - 6° - 8° - 45° 55
20CA 22 30 20 20 70 40 - 25 - 6° - 8° - 45° 70 TN...2204...
25CA 27 38 25 25 100 50 70 32 - 6° - 9° - 45° 100 TN...2706...

90° PTGNR/L 10CA 11 17 10 11 50 30 - 14 - 10° - 6° 5 20° 40 TN...1103...
12CA 16 20 12 15 55 35 - 20 - 10° - 6° 6 20° 50 TN...1604...
16CA 16 25 16 20 63 38 - 25 - 10° - 6° - 45° 60
20CA 22 30 20 20 70 40 - 25 - 8° - 6° - 45° 70 TN...2204...

l2
l3

t

Ga°

Gr°

Dmin

h

b

a°

h1

f
l2

l1
l1 l1 l1

f
f

75°

75°

f
45°

Ga°

Gr°

h

b

a°

h1 t

f

l2
l1

Dmin

l2
l3

l1 l1

f
f90°

90°

A218-A224

A225-A230

• Tutte le Cartuccie devono essere ordinate come speciali

A180-A181

Ricambi

PSRNRPSKNR PSSNR

PTFNR/L    PTGNR/L

A 177

PSKNR/L   PSRNR/L   PSSNR/L
Cartuccia



Cartuccia

PTTNR PTWNR

SSKCR SSSCR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

45° PTSNR/L 10CA 11 17 10 11 44 24 14 - 5° - 9° 5 20° 40 TN...1103...
12CA 16 20 12 15 47 27 20 - 5° - 9° 6 20° 50 TN...1604...
16CA 16 25 16 20 53 28 25 - 8° - 8° - 45° 55
20CA 22 30 20 20 60 30 25 - 8° - 8° - 45° 70 TN...2204...

60° PTTNR/L 10CA 11 17 10 11 50 30 9 - 6° - 7° 5 20° 40 TN...1103...
12CA 16 20 12 15 55 35 13 - 6° - 7° 6 20° 50 TN...1604...
16CA 16 25 16 20 63 38 15 - 7° - 8° - 45° 60
20CA 22 30 20 20 70 40 15 - 7° - 8° - 45° 70 TN...2204...

60° PTWNR/L 10CA 11 17 10 11 44 24 14 - 1° - 10° 5 20° 40 TN...1103...
12CA 16 20 12 15 47 27 20 - 3° - 9° 6 20° 50 TN...1604...
16CA 16 25 16 20 53 28 25 - 2° - 8° - 45° 55
20CA 22 30 20 20 60 30 25 - 2° - 8° - 45° 70 TN...2204...

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

75° SSKCR/L 10CA 09 15 10 11 50 30 14 - 1° - 4° 5 20° 40 SC...T 09T3...
12CA 12 20 12 15 55 35 20 - 1° - 4° 6 20° 50 SC...T 1204...

45° SSSCR/L 10CA 09 15 10 11 44 24 14 - 4° - 4° 5 20° 40 SC...T 09T3...
12CA 12 20 12 15 47 27 20 - 4° - 4° 6 20° 50 SC...T 1204...

Ga°

Gr°

h

b

a°

h1 t

f

l2
l1

Dmin

l2
l3

l1
l1 l1

f
f

45°
f
60°

60°

Ga°

Gr°

h

a°

f
l2

l1

h1

b

Dmin

t

l1 l1

f
75°

f
45°

A225-A230

A242

• Tutte le Cartuccie devono essere ordinate come speciali

A180-A181

Ricambi

PTSNR

SSKCR/L    SSSCR/L

A 178

PTSNR/L   PTTNR/L   PTWNR/L
Cartuccia



Cartuccia

STGCRSTFCR STSCR

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

90° STFCR/L 10CA 11 15 10 11 50 30 14 0° - 3° 5 20° 40 TC...T 1102...
12CA 16 20 12 15 55 35 20 0° - 3° 6 20° 50 TC...T16T3...
16CA 16 21 16 20 63 38 25 0° - 6° - 45° 55

90° STGCR/L 10CA 11 15 10 11 50 30 14 0° - 3° 5 20° 40 TC...T 1102...
12CA 16 20 12 15 55 35 20 0° - 3° 6 20° 50 TC...T 16T3...
16CA 16 21 16 20 63 38 25 - 3° - 5° - 45° 60

45° STSCR/L 10CA 11 15 10 11 44 24 14 - 3° - 3° 5 20° 40 TC...T 1102...
12CA 16 20 12 15 47 27 20 - 4° - 4° 6 20° 50 TC...T 16T3...
16CA 16 21 16 20 53 28 25 - 2° - 6° - 45° 55

Angolo di attacco Descrizione
Dimensioni (mm)

Inserto
h h1 b l1 l2 f Ga° Gr° t a° Dmin

60° STTCR/L 10CA 11 15 10 11 50 30 9 - 3° - 4° 5 20° 40 TC...T 1102...
12CA 16 20 12 15 55 35 13 - 3° - 2° 6 20° 50 TC...T 16T3...
16CA 16 21 16 20 63 38 15 - 4° - 3° - 45° 60

60° STWCR/L 10CA 11 15 10 11 44 24 14 - 2° - 3° 5 20° 40 TC...T 1102...
12CA 16 20 12 15 47 27 20 - 4° - 2° 6 20° 50 TC...T 16T3...
16CA 16 21 16 20 53 28 25 - 5° - 3° - 45° 55

Ga°

Gr°

h

a°

f

l2
l1

h1

b

Dmin

t
Ga°

Gr°

h

a°

f

l2
l1

h1

b

Dmin

t

Ga°

Gr°

h

a°

f

l2
l1

h1

b

Dmin

t

l1

f

60°

l1

f
60°

l1 l1 l1

f
90° f

90°

f
45°

A245

A245

• Tutte le Cartuccie devono essere ordinate come speciali

A180-A181

Ricambi

STTCR STWCR

STTCR/L    STWCR/L

A 179

STFCR/L   STGCR/L   STSCR/L
Cartuccia



Ricambi per Bloccaggio a leva ad uncino

Descrizione
Cartuccia

Hook
Leva Vite Sotto-

placchetta
Perno 

elastico
Anello 

elastico
Vite reg. 
Assiale

Vite reg. 
Radiale

Vite di 
montaggio Rondella Chiave

HCLNR/L 12CA 
0904 LCL 09B-NX LCS 3B - - LSR 3B AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25

MW 
6.4x12

L-W 2

HCFNR/L
HCGNR/L
HCLNR/L

16CA 
0904 LCL 09-NX LCS 3 LCS 32 LSP 3A - ASM 6 RSS M5 BH M8x1.25x30

MW 
8.4x18

L-W 2.5

HSKNR/L
HSYNR/L

10CA 
0904 LCL 09B-NX LCS 3B - - LSR 3B AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25

MW 
6.4x12

L-W 2

HSKNR/L
HSSNR/L
HSYNR/L

12CA 
0904 LCL 09B-NX LCS 3B - - LSR 3B AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25

MW 
6.4x12

L-W 2

HSRNR/L
HSSNR/L

16CA 
0904 LCL 09-NX LCS 3 LSS 32 LSP 3A ASM 6 RSS M5 BH M8x1.25x30

MW 
8.4x18

L-W 2.5

HTFNR/L
HTGNR/L
HTSNR/L
HTTNR/L
HTWNR/L

12CA 
1304 LCL 08B-NX LCS 3B - - LSR 3B AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25

MW 
6.4x12

L-W 2

HTFNR/L
HTGNR/L
HTSNR/L

16CA 
1304 LCL 08-NX

LCS 
3-NX

LST 2.51.8B LSP 3B - ASM 6 RSS M5 BH M8x1.25x30
MW 

8.4x18
L-W 2.5

Descrizione Cartuccia Staffa Vite Sotto-
placchetta

Perno 
elastico

Anello 
elastico

Vite reg. 
Assiale

Vite reg. 
Radiale

Vite di 
montaggio Rondella Chiave

CSKPR/L
CSSPR/L

10CA 09 CL 2C CLS 2C - - CSR 2C AJM 5F RSS M4 BH M6x1x20 - L-W 2.5

12CA 12 CL 3C CLS 3C - - CSR 2 AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25
MW 

6.4x12
L-W 3

16CA 12 CL 3C CLS 3C CSS 42 CSP 3 CSR 2 ASM 6 RSS M5
BH 

M8x1.25x30
MW 

8.4x18
L-W 3

CTFPR/L
CTWPR/L
CTSPR/L
CTTPR/L 
CTGPR/L

10CA 11 CL 2C CLS 2C - - CSR 2C AJM 5F RSS M4 BH M6x1x20 - L-W 2.5

12CA 16 CL 3C CLS 3C - - CSR 2 AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25
MW 

6.4x12
L-W 3

16CA 16 CL 3C CLS 3C CST 32 CSP 3 CSR 2 ASM 6 RSS M5
BH 

M8x1.25x30
MW 

8.4x18
L-W 3

A 180

Ricambi per Cartuccia
Ricambi per Bloccaggio a staffa



Ricambi per Bloccaggio a vite

Descrizione Cartuccia Leva Vite Sotto-
placchetta

Perno 
elastico

Anello 
elastico

Vite reg. 
Assiale

Vite reg. 
Radiale

Vite di 
montaggio Rondella Chiave

PCLNR/L
PCFNR/L
PCGNR/L

16CA 12 LCL 4 LCS 4S LSC 42 LSP 4 - ASM 6

RSS M5

BH M8x1.25x30
MW 

8.4x18
L-W 3

25CA 19 LCL 6D LCS 6 LSC 63 LSP 6 - ASM 6 BH M10x1.5x40
MW 

10.4x21
L-W 4

PSKNR/L
PSSNR/L
PSRNR/L

12CA 12 LCL 4B LCS 4B - - LSR 4B AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25
MW 

6.4x12
L-W 2.5

16CA 12 LCL 4 LCS 4S LSS 42 LSP 4 - ASM 6

RSS M5

BH M8x1.25x30
MW 

8.4x18

L-W 3

20CA 15 LCL 5 LCS 5 LSS 53 LSP 5 - ASM 6 BH M8x1.25x35 L-W 4

25CA 19 LCL 5 LCS 5 LSS 53 LSP 5 - ASM 6 BH M10x1.5x40
MW 

10.4x20
L-W 4

PTFNR/L
PTWNR/L
PTSNR/L
PTGNR/L
PTTNR/L

10CA 11 LCL 2B LCS 2B - - LSR 2B AJM 5F

RSS M4

BH M6x1x20 - L-W 2

12CA 16 LCL 3BH LCS 3B - - LSR 3B AJM 5F BH M6x1x25
MW 

6.4x12
L-W 2

16CA 16 LCL 3 LCS 3 LST 31.8 LSP 3A - ASM 6

RSS M5

BH M8x1.25x30
MW 

8.4x18

L-W 2.5

20CA 22 LCL 4 LCS 4 LST 42 LSP 4 - ASM 6 BH M8x1.25x35 L-W 3

25CA 27 LCL 5 LCS 5 LST 53 LSP 5 - ASM 6 BH M10x1.5x40
MW 

10.4x20
L-W 3

Descrizione Cartuccia Vite Sotto-
placchetta

Perno 
elastico

Vite reg. 
Assiale

Vite reg. 
Radiale

Vite
di montaggio Rondella Chiave

SSKCR/L
SSSCR/L

10CA 09 SO 35080I - - AJM 5F RSS M4 BH M6x1x16 - T 15

12CA 12 SO 45100I - - AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25 MW 6.4x12 T 20

STFCR/L
STWCR/L
STSCR/L
STTCR/L
STGCR/L

10CA 11 SO 25065I - - AJM 5F RSS M4 BH M6x1x16 - T 7

12CA 16 SO 35080I - - AJM 5F RSS M4 BH M6x1x25 MW 6.4x12 T 15

16CA 16 SO 35124I SST 32 SO 50090S ASM 6 RSS M5 BH M8x1.25x30 MW 8.4x18 T 15

A 181

Ricambi per Cartuccia
Ricambi per Bloccaggio a leva



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a d h l b c T
BH M2.5X0.45X10 M2.5x0.45 4.75 1.5 10 1.5 - -
BH M4X0.7X8 M4x0.7 7.5 2.75 8 2.5 - -
BH M5X0.8X8 M5x0.8 9.5 3.55 8 3.0 - -
BH M5X0.8X10 M5x0.8 9.5 3.55 10 3.0 - -
BH M6X1X20 M6x1.0 10.5 4.2 20 4.0 - -
BH M6X1X25 M6x1.0 10.5 4.2 25 4.0 - -

SO 22050I M2.2x0.45 3.1 2.6 3.4 - 60° T 7
SO 25050I M2.5x0.45 3.45 2.2 3 - 60° T 7
SO 25061I M2.5x0.45 3.7 2 4 - 90° T 8
SO 25065I M2.5x0.45 3.45 2.9 3.6 - 60° T 7
SO 30040I M3x0.5 4.3 2.86 5.44 - 60° T 9
SO 30055I M3x0.5 4.3 2.1 3.4 - 60° T 9
SO 30100I M3x0.5 4.3 2.1 4.9 - 60° T 9
SO 35080I M3.5x0.6 5.3 3.2 5.3 - 60° T 15
SO 35120I M3.5x0.6 4.7 6.5 5.5 - 60° T 10
SO 35124I M3.5x0.6 5.3 5 6.7 - 60° T 15
SO 40050I M4x0.7 5.8 3 8.3 - 60° T 15
SO 40073I M4x0.7 5.45 3 4.3 - 60° T 15
SO 40085I M4x0.7 5.45 3.5 5 - 60° T 15
SO 45100I M4.5x0.75 7 3.7 6.3 - 60° T 20
SO 45130I M4.5x0.75 7 3.7 10.6 - 60° T 20
SO 50090I M5x0.8 7 4.5 7.6 - 60° T 20
TS 35110I M3.5x0.6 5.7 4.2 6.8 - 60° T 15
TS 40097I M4x0.7 5.2 2.6 7.1 - 43° T 15
TS 50A105I M5x0.8 7 4.7 5.8 - 60° T 20

SO 50090S M5x0.5 6.3 3.1 5.4 3.5 M3.5X0.6 -
SO 60105S M6x0.5 8.5 4.7 5.8 5 M4.5X0.75 -

SO 80180I M8x1.25 10.7 4.7 13.3 4 60° -

h l b

b a

c d a

h l

T

d a

c

h l b

d

h l

a

b

A 182

Ricambi per Utensili e Bareni
Vite



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a d h l b c T
LCS 2 M5x0.8 M5x0.8 8 14 2 2.2 -
LCS 2B M5x0.8 M5x0.8 4.5 10 2 1.5 -
LCS 3 M6x1.0 6 9.7 16.5 2.5 3.5 -
LCS 3B M5x0.8 M5x0.8 8 12 2 2.5 -
LCS 3-NX 6 5.95 8.7 15.5 2.5 3.5 -
LCS 4 M8x1.0 8 10 21 3 6 -
LCS 4B M6x1.0 6 8.5 13.5 2.5 1 -
LCS 4S M8x1.0 8 9.2 18 3 3 -
LCS 5 M8x1.0 8 12 23 3 5.5 -
LCS 5-L25.5 M8x1.0 7.95 14.5 25.5 3 5.4 -
LCS 6 M10x1.0 10 15 27 4 6 -
LCS 8 M12x1.0 12 18 36 5 10 -
LCS 8-L39 M12x1.0 11.95 21 39 5 10 -
LCS 8-L43 M12x1.0 10.85 25 43 5 10 -
LCS 16C M6x1.0 6 14 21 2.5 4 -
LCS 25C M10x1.0 10 18 30 4 6 -

CLS 1.25 M3x0.5 4.5 9 4.7 1.5 1.3 -
CLS 2 M5x0.8 6.5 15 6.3 2.5 1.2 -
CLS 2C M4x0.7 6.5 14.4 7.6 2.5 1.9 -
CLS 3 M6x1.0 8.5 21.5 9.8 3 2.2 -
CLS 3C M5x0.8 8 19 9.5 3 2.5 -
CLS 3S M6x1.0 8.5 16.2 4.5 3 2.2 -
CLS 16K 1/4-20 UNC 10 25 12 4 4 -

CSC 4 1/4-20 UNC 11 30 17 4 5 -

DLS 3 M4x0.7 6 8 16.8 2.5 3 -
DLS 4 M5x0.8 8 8.5 21 3 3.5 -
DLS 5 M6x1.0 10 12 26.5 4 4.5 -

WCS 2.5 M5x0.8 9 8.5 20 2.5 2.8 -
WCS 4 M6x1.0 11 12 26 3 3 -
WCS 4B M6x1.0 11 8 22.5 3 3 -

a

c l
h

d

b

d a

c l
h

b

d

h
l

c

a

b

l
hc

ad

b

h

a

l
c

d

b

A 183

Ricambi per Utensili e Bareni
Vite



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a d h l b c T
WSS 2.52 M4.5x0.75 3.4 7 15 2.5 5 -
WSS 2.52-1 M4.5x0.75 3.4 4.5 11 2.5 5 -
WSS 33 M5x0.8 3.7 8 16.5 2.5 5 -
WSS 43 M6x1.0 5 8 18 3 5 -

TS 5035062S M5x0.5 6.44 2.24 3.96 3.5 M3.5x0.6 -

FH M3X0.5X10 M3x0.5 6 2 8 2 90° -

SC 4 M4x0.7 6.35 11 7.3 - 2.7 T 15
SC 4-SH M4x0.7 6.35 11 7.3 - 2.1 T 15

XNSM 0520 M5x0.8 - 20 7 2.5 6.0 -
XNSM 0620 M6x1.0 - 20 7 3 7.0 -
XNSM 0825 M8x1.0 - 25 12.5 4 6.5 -

BLCS 2 2.5 M3x0.35 3.5 1 - - T 6

BLCS 3 3 M4x0.5 4.5 1.2 2 - -

RSS M4 M4x0.5 - 5 - 2 - -
RSS M5 M5x0.5 - 5 - 2.5 - -
SS M4X0.7X4-NL M4x0.7 - 4 - 2 - -

d

h l

a

T

h

a

l

d

b

a

h b

d

c

a

l
h

b

c

d a

h l b

lh

adc

b

l
h

c

ad

T

a

c l
h

a

b

A 184

Ricambi per Utensili e Bareni
Vite



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e t
CSK 1604R/L 9.3 14.7 55° 3.4 - 4.76

CSS 32 8.15 - 90° 2.5 11° 3.18
CSS 42 11.2 - 90° 2.5 11° 3.18

CST 32 8.15 11.8 60° 2.5 11° 3.18
CST 42 10.7 15.6 60° 3.4 11° 3.18
CST 43 10.7 15.6 60° 3.4 11° 4.76

S 3 9.525 13.08 60° 5.4 - 4.76
S 31 9.525 13.08 60° 5.4 - 3.18
WST 2.52 7.94 10.71 60° 4.8 - 3.18
WST 33 8.63 11.95 60° 5.2 - 4.76
WST 43 11.8 16.7 60° 6.2 - 4.76
S 45 12.7 23.5 55° 7.7 - 4.76

MSW 32 8.7 10.7 80° 5.4 - 3.18
MSW 43 12.7 15.5 80° 7.7 - 4.76

LSC 32 8.5 12.33 80° 5 - 3.18
LSC 32A 9.525 13.148 80° 5 - 3.18
LSC 42 11.6 16.93 80° 6.6 - 3.18
LSC 53 14.8 21.91 80° 8.2 - 4.76
LSC 63 17.9 25.85 80° 9.75 - 4.76
LSC 83 24.4 36.63 80° 12.75 - 4.76
LSC 84 24.4 36.63 80° 12.75 - 6.35
LSC 85 24.4 36.63 80° 12.75 - 7.94
LSC 64D 19.05 26.85 80° 9.75 - 6.35
LSC 84D 25.4 36.73 80° 12.75 - 6.35
LSC 85D 25.4 36.73 80° 12.75 - 7.94

LSD 3.52 11.113 21.27 55° 6.65 - 3.18
LSD 3.52B 10.4 19.73 55° 6.65 - 3.18
LSD 32 8.4 17 55° 4.9 - 3.18
LSD 42 11.59 28.06 55° 6.6 - 3.18
LSD 43 11.59 28.06 55° 6.6 - 4.76
SSD 32 8.4 17 55° 5.4 - 3.18

b

a d

t

c

c

a

a

d

e t

e

c

b
a

t

d

c

a b
d

t

c

b

a d

t

c

a b

t

d

c

a

b

d

t

c

a

b

d

t

A 185

Ricambi per Utensili e Bareni
Sottoplacchetta



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e t
LSR 1203 9.8 - - 4.9 - 3.18
LSR 1604 13.5 - - 6.6 - 4.76
LSR 2004 17.2 - - 8.2 - 4.76
LSR 2506 22 - - 9.7 - 6.35
LSR 3206 28 - - 12.7 - 6.35
LSR 32 8.5 - - 4.9 - 3.18
LSR 42 11.6 - - 6.6 - 3.18
LSR 53 14.6 - - 8.2 - 4.76
SSR 32 10.5 - - 5.4 - 3.18
LSS 32 8.5 - 90° 5 - 3.18
LSS 32A 9.525 - 90° 5 - 3.18
LSS 42 11.75 - 90° 6.6 - 3.18
LSS 53 14.8 - 90° 8.2 - 4.76
LSS 63 17.9 - 90° 9.75 - 4.76
LSS 84 24.4 - 90° 12.75 - 6.35
LSS 85 24.4 - 90° 12.75 - 7.94
LSS 64D 19.05 - 90° 9.75 - 6.35
LSS 84D 25.4 - 90° 12.75 - 6.35
LSS 85D 25.4 - 90° 12.75 - 7.94
LSS 104 31.75 - 90° 12.75 - 6.35
SSS 32 8.4 - 90° 5.4 - 3.18
SSS 43N 11.2 - 90° 7.5 - 4.76

90°
LST 2.51.8 7.94 10.71 60° 5 - 2.7
LST 2.51.8B 7.4 9.9 60° 5 - 2.7
LST 2.52 7.94 10.71 60° 5 - 3.18
LST 2.52B 7.4 9.9 60° 5 - 3.18
LST 31.8 8.49 11.94 60° 5 - 2.7
LST 32 8.63 11.95 60° 4.9 - 3.18
LST 42 11.7 16.75 60° 6.6 - 3.18
LST 53 14.58 21.47 60° 8.2 - 4.76
LST 63 17.85 26.18 60° 9.7 -
SST 32 8.4 11.8 60° 5.4 - 3.18
SSV 32 8.3 26.2 35° 5.4 - 3.18
IVSN 324 9.2 27.8 35° 5.4 - 3.18
MSV 2.522 7.9 22.45 35° 5.4 - 3.18
SSVN 2.522 7.9 22.45 35° 5.4 - 3.18

TSC 42 12.7 17.99 80° 4.5 - 3.18
TSC 43 12.7 17.99 80° 4.5 - 4.76
TSC 44 12.7 17.99 80° 4.5 - 6.35
TSC 54 15.78 22.76 80° 5.5 - 6.35

TSD 42 12.7 24.71 55° 4.5 - 3.18
TSD 43 12.7 24.71 55° 4.5 - 4.76
TSD 44 12.7 24.71 55° 4.5 - 6.35

a d

t

a

a

d

t

c

a

c

b
d

t

a

b

d

t
c

a

b
t

d

c

b

a

t

d

c

A 186

Ricambi per Utensili e Bareni
Sottoplacchetta



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e t
TSH 42 12.7 14.05 60° 4.5 - 3.18
TSH 43 12.7 14.05 60° 4.5 - 4.76
TSH 44 12.7 14.17 60° 4.5 - 6.35
TSH 64 19.05 21.25 60° 5.5 - 6.35

TSS 42 12.7 - 90° 4.5 - 3.18
TSS 43 12.7 - 90° 4.5 - 4.76
TSS 44 12.7 - 90° 4.5 - 6.35
TSS 54 15.78 - 90° 5.5 - 6.35

TST 33 9.525 13.09 60° 4 - 4.76
TST 43 12.7 17.45 60° 4.5 - 4.76

TSW 44 12.7 15.23 80° 4.5 - 6.35

TSV 33 9.525 27 35° 4 - 4.76

S 40 12.7 - 90° 7.7 - 4.76
S 50 15.875 - 90° 7.7 - 4.76

S 48 12.7 17.82 80° 7.7 - 4.76

E 43 12.7 19.33 75° 7.7 - 4.76

CBRS 06 5.6 - 140° 2.5 - 4.5
CBRS 09 8.8 - 140° 3 - 6
CBRS 12 11 - 140° 3 - 6.5
CERS 06 5.6 - 120° 2.5 - 4.7
CERS 09 8 - 120° 3 - 6
CERS 12 11 - 120° 3 - 7

a

b

d

t

c

a

a d

t

c

a b

c

d

t

c

a b

t

d

c

a

b

d

t

c

d

a

a

t

c

da

b
t

c

da

b
t

cd

t

a

A 187

Ricambi per Utensili e Bareni
Sottoplacchetta



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e t
LSW 32 8.5 10.336 80° 5 - 3.18
LSW 32A 9.525 11.421 80° 5 - 3.18
PSW 32 8.7 10.7 80° 4.5 - 3.18
PSW 42 11.7 14.4 80° 5.5 - 3.18
TWN 432(T) 11.7 14.281 80° 6.4 - 3.18
LSC 42-NXS 11.7 16.424 80° 6.65 - 3.18
LSC 43-NX 12.7 17.979 80° 6.65 - 4.76
LSC 54-NX 15.875 23.25 80° 8.2 - 5.78
LSC 53-NX 15.875 23.25 80° 8.2 - 4.19
LSC 53-NXS 14.55 21.30 80° 8.2 - 4.19
LSS 54-NX 15.875 21.02 90° 8.1 - 5.78
LSS 53-NX 15.875 21.02 90° 8.1 - 4.19
LSS 53-NXS 14.55 19.58 90° 8.2 - 4.19
LSB 53R/L 14.9 17 R15 8.15 - 5

LN 5025-T6.35 49.9 25.3 90° 12.7 25 6.35

LN 4025-T6.35-R/L 40 25.4 80° 12.7 16 6.35

S 43 12.6 - - 7.7 - 4.76
S 43-T8 12.6 - - 7.7 - 7.94

c

da b

t

da

t
b c

a b

c

d

t

e t

b

c

d

a

a
e t

b

c

d

a

t

d

A 188

Ricambi per Utensili e Bareni
Sottoplacchetta



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d h
LCL 3 10.2 3.7 4.4 3.6 12.2
LCL 4 13.2 4.8 6 4.8 13.2
LCL 4A 16 4.8 6 4.8 14.6
LCL 5 19 6 7.6 6 17.5
LCL 6D 20.5 7.4 9.2 7.5 22.2
LCL 8 25.4 8.6 12.2 8.7 25.4
BLCL 2 7.5 2.2 3 2.6 7.8
BLCL 3 9.9 3 3.8 3.7 11

LCL 2B 7.7 2.7 3.6 2.1 6.5
LCL 2B 7.7 2.7 3.6 2.1 6.5
LCL 3B 10 3.2 4.6 3.6 8
LCL 3BH 10 3.2 4.6 3.6 9.6
LCL 4B 13.6 4.8 6 4.8 10.4

LCL 10C 10.8 3.4 4.6 3 11.6
LCL 12C 13 3.8 4.6 3.5 13.2
LCL 16C 18.3 4.7 6.2 4.5 18
LCL 20C 20.4 6 7.6 5.6 18.8
LCL 25C 24.2 7.5 9.4 7.5 24
LCL 32C 30 8.6 12.5 8 27
LCL 25CH 24.2 7.5 9.4 7.5 24
LCL 32CH 30 8.6 12.5 8 27

LCL 08-NX 9.5 3.6 4.4 1.3 12.1
LCL 08B-NX 10 3.2 4.59 1.3 9.9
LCL 09-NX 10.2 3.3 4.4 1.65 12.7
LCL 09B-NX 10 3.2 4.59 1.65 9.9
LCL 11-NX 16 4 6 2 15.2
LCL 12-NX 13.2 4.2 6 2.1 15.9
LCL 16-NX 19 5 7.6 5 19.7
LCL 25-NX 25.4 7.5 12.2 7.5 26.5
LCL 32-NX 30 8.6 12.5 8 28.2

h

d

a

bc

b

h

a

d

c

b

h

c

a

d

b

h

c

a

d

A 189

Ricambi per Utensili e Bareni
Leva



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e h
CL 1.25 9.5 2 5.4 3.4 5.2 4.5
CL 2 14 2 7.8 5.2 8.7 7
CL 3 16.5 2 9 6.2 10 9
CL 4 21.5 3.08 11 8 13.4 11.6

CL 2C 13.2 1.8 - 4.5 7.7 6.8
CL 3C 17 2.2 - 5.5 9.3 9.3

CLM 12 22.35 6.3 10.9 M8x1.0 16.9 16.8
CLM 20 18.5 3.87 9.5 M6X1.0 13.75 9.65
CLM 30 25.4 4.81 13 M8x1.0 19.95 16.8

DLM 2.5-NX 19.62 1.5 10 4.2 6.31 11.75
DLM 3 21.2 1.5 11 4.2 7.24 12.5
DLM 3-NX 21.56 1.5 11 4.2 7.23 12.5
DLM 3V 33.4 2 14 6.2 11.66 16.1
DLM 3.5-LX 23.5 2 12.75 5.4 6.59 13.25
DLM 4 25.8 2 14.5 5.4 7.4 13.5
DLM 5 30 1.9 17 6.2 8.1 17
DLM 6 33 2 18 6.2 8.5 19

BCL 6 21 6.36 10 6.6 13.7 12
BCL 6-20A 21 5 10 6.6 13.7 12

h

d

b

a

e

c

h

b

ed

a

h

a

bc

ed

h

c

ae

d b

h

bc

a
e

d

A 190

Ricambi per Utensili e Bareni
Staffa



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e h
3127 C 17.45 5.6 11.1 5.5 11.1 6.35

CCL 4 29.5 2 14 6.8 9.7 18.5

CL 16KR 25.6 23.4 12.2 7.8 10.6 13.2
CL 16KL 25.6 23.4 12.2 7.8 10.6 13.2

WC 2.53 14.3 15 3.8 5.2 - 7.5
WC 33 16.4 18 4.6 6.4 - 8.7
WC 43 16.4 24 4.6 6.4 - 8.7

h

bc

d e

a

h

c

a

d b

e

hc

b

a
ed

h
c

b

a

d

A 191

Ricambi per Utensili e Bareni
Staffa



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e h L int. L est.

DCL S-4H 28.5 2 14.5 5.4 7.45 14.5 - -

DCL S-4D 28.5 2 14.5 5.4 7.45 14.5 - -

DCL S-3F 23.2 1.5 11 4.2 7.2 13 - -
DCL S-4F 29.1 2 14.5 5.4 8.1 14.5 - -

CU-CW-TB 5.7 20.8 19.4 - - 11.7 2.1 10.3
CU-D-TB 5.7 20.8 19.4 - - 11.7 2 10.2
CU-R-TB 5.7 20.8 19.4 - - 11.7 2 10.3
CU-V-TB 5.7 20.8 19.4 - - 11.7 2.3 10.6

h

c

ae

d b

h

c

ae

d b

h

c

ae

d b

c

h

ba L in

L out

A 192

Ricambi per Utensili e Bareni
Staffa



Perno sottoplacchetta

Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d h t
CSP 3 9.8 0.9 2.4 3.5 2.5 0.3
CSP 16K 11.5 1 3.6 5.6 4 0.5

LSP 3 6.9 0.9 4.9 - 3.2 0.3
LSP 3A 5.3 0.9 4.9 - 3.2 0.3
LSP 3B 4 0.9 4.9 - 2.45 0.3
LSP 4 5.8 0.9 6.6 - 4.3 0.4
LSP 5 8.8 1 8.2 - 5.4 0.5
LSP 6 11 1 9.7 - 6 0.6
LSP 8 12 2 13 - 9 0.7
LSP 16C 7.7 0.7 6.6 - 4.3 0.4

Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e f h
SPP 3-4 9 4 15 10 5.2 15 64
SPP 5-6 12.1 6.6 18 14 8.1 20 70

SPP 8 17 9.3 - - - - 73

ha

b

t

c
d

c

ha

b

t

h
c

a b e d

f

h

a b

A 193

Ricambi per Utensili e Bareni
Perno elastico



O-Ring

Anello

Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d e f m
MLP 3 14.5 4.7 M4x0.7 4.8 3.7 6.3 2
MLP 4 21.21 5.16 M6x1.0 7.37 5.03 8.71 2.5
MLP 4S 13.7 5 M6x1.0 0 5.03 7 2.5
MLP 4-06 18.5 6.7 M6x1.0 7.4 5 8.7 2.5

KP 48S 9.5 6.2 4 5 2.6 - -

Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

c t
ID 6.4X0.9 8.2 0.9

Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d t
CSR 1.25 3 2.78 4 - 0.3
CSR 2 4.7 7 6.5 - 0.4
CSR 2C 4.3 3 5.6 - 0.3

LSR 2B 3.8 3.3 2 3 0.1
LSR 3B 4.3 3.4 3 3.8 0.1
LSR 4B 5.9 4.9 4.3 4.8 0.1
BLSR 2 3 2.5 1.5 2 0.1
BLSR 3 3.9 3.3 1.8 2.2 0.1

CSR 4 8.4 8 10 - 0.8
WSR 4 7.5 5.8 6.3 - 0.7

a

d c e

b

f

m

b
a

c

e

d

a
c

b

t

b
a

t

c

d

a

b

c
t

ct

A 194

Ricambi per Utensili e Bareni
Perno di bloccaggio



Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d t
L-W 1.5 45 14 - - 1.5
L-W 2 50 16 - - 2
L-W 2.5 56 18 - - 2.5
L-W 3 63 20 - - 3
L-W 3.5 65 21 - - 3.5
L-W 4 70 25 - - 4
L-W 5 80 28 - - 5
L-W 6 90 32 - - 6
L-W 8 100 36 - - 8
L-W 10 112 40 - - 10
L-W 12 125 45 - - 12
L-W 14 140 56 - - 14
L-W 17 160 63 - - 17
L-W 19 180 70 - - 19
T 5 34 15 15 13 T 5
T 6 34 15 15 13 T 6
T 7 34 15 15 13 T 7
T 8 39 19 19 13 T 8
T 9 42 19 19 13 T 9
T 10 42 22 22 14 T 10
T 15 45 22 27 15 T 15
T 20 49 22 30 15 T 20
T 25 53 22 35 18 T 25

L-W 1.5F 35 15 15 13 1.5
L-W 2F 38 15 15 13 2

b

a

t

abd

c t

abd

c

t

A 195

Ricambi per Utensili e Bareni
Chiave



Ugello Refrigerante

Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b t
DSP 3 8 5.6 0.6
DSP 4 13 7 0.65
DSP 5 13 9 0.75
KSP 40 7.5 4 0.45
KSP 48 13.5 4 0.45
KSP 90 12.7 9 0.9

Forma Descrizione
Dimensioni (mm)

a b c d
NZ 62 4.5 4 2.5 6
NZ 83 6 5.5 3.5 8
NZ 104 7 5.5 4 10
NZ 125 8 7.5 5 12
NZ 146 10 9 6 14

t

a

b

d

c

a

b

A 196

Ricambi per Utensili e Bareni
Molla



Adattatore

Descrizione
Dimensioni (mm)

Fig.
L(mm) Th Th1 Max.pressione (Bar)

TB Condotto G1/8-7-16-200BS 200 G1/8"-28 BSPP 7/16"-20 UNF (Flare 37°) 260 1
G1/8-7/16-250BS 250 G1/8"-28 BSPP 7/16"-20 UNF (Flare 37°) 260 1
G1/8-G1/8-200BB 200 G1/8"-28 BSPP G1/8"-28 BSPP 260 2
G1/8-G1/8-250BB 250 G1/8"-28 BSPP G1/8"-28 BSPP 260 2
5/16-7/16-200BS 200 5/16"-24 UNF 7/16"-20 UNF (Flare 37°) 200 1
5/16-G1/8-200BS 200 5/16"-24 UNF G1/8"-28 BSPP 200 1

Descrizione

TB RACCORDO G1/8-7/16 UNF

L

L

BS

Th

BB

Th1

14

4 13.8

G1/8"-28 BSPP
HEX 9/16"

7/16"-20UNF
(Flare 37º) 37º

28.75

7.1

Fig.1

Fig.2

A 197

Ricambi per T-BURST
Condotto refrigerante



Connettore

Descrizione
Dimensioni (mm)

D d w
TB COPPER Raccordo 1/8" 15 10 1

Raccordo 5/16" 12 8 1

Descrizione

 TB CONNETTORE 5/16"-G1/8"

d

w

D

9

25

G1/8"-28 BSPP

5-16"-24UNF
6

SW = 12

11Ø4

Ø13

A 198

Ricambi per T-BURST
Rondella Raccordo



Inserti Tornitura



Classe m t d
A ±0.005 ±0.025 ±0.025
F ±0.005 ±0.025 ±0.013
C ±0.013 ±0.025 ±0.025
H ±0.013 ±0.025 ±0.013
E ±0.025 ±0.025 ±0.025
G ±0.025 ±0.13 ±0.025
M ±0.08~±0.18 ±0.13 ±0.05~±0.13
U ±0.13~±0.38 ±0.13 ±0.08~±0.25

Diametro 
del IC

Tolleranze
Su m Su d

Classe M Classe U Classe M Classe U
6.35 ±0.08 ±0.13 ±0.05 ±0.08
9.52 ±0.08 ±0.13 ±0.05 ±0.08
12.70 ±0.13 ±0.20 ±0.08 ±0.13
15.88 ±0.15 ±0.27 ±0.10 ±0.18
19.05 ±0.15 ±0.27 ±0.10 ±0.18
25.40 ±0.18 ±0.38 ±0.13 ±0.25
31.75 ±0.18 ±0.38 ±0.13 ±0.25

C N M G

1
1

2

2

4

3

3

4
Forma

 Angolo di spoglia

Tipo

  Tolleranze

C D E H K R S T V W

N B C P

A G M R B, W T, H

A 200

Sistema descrizione Inserto


